

Отчет

о результатах самообследования деятельности Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 13» Кировского района г.Казани за 2024 год

ОГЛАВЛЕНИЕ

Раздел 1. «Аналитическая часть»

1.	Введение	3
2.	Общие сведения об образовательном учреждении	4
3.	Организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности	5
4.	Структура и система управления	7
5.	Образовательная деятельность	10
6.	Содержание и качество организации учебного процесса	. 13
7.	Качество кадрового обеспечения	. 17
8.	Качество методической деятельности	. 19
9.	Раздел 2. «Показатели деятельности организации» Творческая деятельность .	26
9.1	. Концертно-просветительская деятельность	. 27
9.2	. Конкурсная деятельность	32
10.	Качество учебно-методического обеспечения и библиотечного обеспечения	. 40
11.	Качество материально-технического обеспечения	43
12	Общие выволы	53

РАЗДЕЛ 1. Аналитическая часть

1. ВВЕДЕНИЕ

Самообследование МБУДО «ДМШ №13» (далее Учреждение) проводилось в соответствии с Порядком о проведения самообследования образовательной организации, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 14.06.2013. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организации» и на основании нормативных документов:

- Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ;
- Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.12.2017 г. № 1218 «О внесении изменений в Порядок проведения самообследования образовательной организации, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 14.06.2013 г. № 462»;
- Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 10.12.2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;
- Постановления Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации»;
- Положения о порядке проведения самообследования МБУДО «ДМШ № 13»;
- Устава школы.

При самообследовании анализировались:

- организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности,
- структура и система управления,
- образовательная деятельность,
- воспитательная и концертная деятельность,
- конкурсно-фестивальная деятельность,
- методическая деятельность,
- кадровое обеспечение образовательного процесса,
- средства обеспечения образовательного процесса,
- материально-техническая база.

Целями проведения самообследования являются обеспечение доступности и открытости информации о деятельности организации, а также подготовка отчета о результатах самообследования.

Самообследование проводится ежегодно, анализируется работа по состоянию на 1 апреля текущего года. Самообследование проводится в форме анализа, ответственными лицами, согласно приказу директора.

По результатам самообследования дана оценка деятельности Учреждения, в рамках которой были рассмотрены все аспекты учебно-воспитательной, концертной, конкурсной и другой творческой деятельности обучающихся, уровня подготовки выпускников, системы управления Учреждения, качества кадрового, учебно-методического и библиотечного обеспечения, материально- технической базы, функционирования внутренней системы оценки качества образования; подведены итоги культурно-просветительской работы, современных технологий обучения в области искусств, совершенствования исполнительского мастерства и методической компетенции педагогического коллектива, ряда других направлений, необходимых для обеспечения решения основных целей и задачдеятельности Учреждения.

В ходе самообследования были определены результативность и качество образовательной деятельности, эффективность использования всех ресурсов Учреждения, сделаны выводы, анализ причин возникновения обнаруженных в ходе самообследования проблем и определены пути их решения. Настоящий отчет составлен по результатам, полученным в ходе самообследования.

2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ЧРЕЖДЕНИИ

Полное наименование учреждения в соответствии с Уставом

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа №13» Кировского района г. Казани.

Сокращенное наименование на русском языке: ДМШ №13 Кировского района г. Казани.

Полное наименование на татарском языке: Казан шәһәре Киров районының «13 нче балалар музыка мәктәбе» өстәмә белем муниципаль бюджет учреждениясе.

Сокращенное наименование на татарском языке: 13 нче балалар музыка мәктәбе.

Юридический адрес ДМШ №13:

Адрес: Республика Татарстан, 420033, г. Казань, ул. Димитрова, д.13.

Фактический адрес: Республика Татарстан, 420095, г.Казань, ул Ш.Усманова, д.30

Телефон: 8(843)555-54-50 E-mail <u>s.muz13.kzn@mail.ru</u>

Caйт:https://edu.tatar.ru/moskow/msk/muz13

Тип бюджетное учреждение дополнительного образования

Вид детская музыкальная школа

Организационно-правовая форма: муниципальное учреждение

Учредитель: Муниципальное образование город Казань

Директор: Гирфанова Луиза Илхамовна

Заместители директора по учебной работе:

Бакирова Эльмира Исмаиловна, Базанова Светлана Александровна, Емельянова Элина Владимировна

Базовые площадки: 11

Адреса мест осуществления образовательной деятельности:

420095, г.Казань, ул.Ш.Усманова, д.30 «Гимназия им.М.С.Устиновой №102»

420006, г. Казань, ул. Рахимова, д. 23A «СОШ №99»

420057, г. Казань, ул. Гагарина, д. 26A «СОШ №75»

420066, г. Казань, ул. Короленко, д. 24 «СОШ №20»

420066, г. Казань, ул. Короленко, д. 26 «СОШ №34»

420034, г. Казань, ул. Тверская, д. 2a «СОШ №55»

<u>420080</u>, г. Казань, ул. Ямашева, д. 8 «СОШ №64»

420066, г. Казань, ул. Бондаренко, д. 29А ГБОУ «Казанская школа №172 для детей с ОВЗ»

420039, г. Казань, ул. Восход, д. 29 «СОШ №99»

420076, г. Казань, ул. А. Арсланова, д. 10 «Политехнический лицей №182»

420076, г.Казань, ул.А. Авзаловой, д.10 «Многопрофильная гимназия №189 "Заман"

Кировского района г. Казани

График работы ДМШ №13

Понедельник – Суббота с 8.00 - 20.00

3. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа №13» Кировского района г.Казани создана на основании Постановления Главы администрации г. Казани № 470 от 25.05.92г. «Об изменении сети учреждений народного образования на 1992-1993 учебный год». ДМШ №13 была открыта в 1992 году в связи с реорганизацией музыкальных классов приказом №539 от 22 октября 1992 года на базе МБОУ гимназии № 102 им. М. С. Устиновой Московского района г.Казани и школах №64, №55.

ДМШ №13 финансируется за счет средств бюджета Республики Татарстан и бюджета муниципального образования города Казани путем выделения субсидий на выполнение муниципального задания, а также иных источников.

Учредителем ДМШ №13 является муниципальное образование город Казань (далее - учредитель).

Функции и полномочия учредителя ДМШ №13 осуществляют:

Муниципальное казенное учреждение «Комитет земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета муниципального образования города Казани, Муниципальное казенное учреждение «Управление образования Исполнительного комитета муниципального образования города Казани» - в области принятия решений.

Документы, на основании которых осуществляет свою деятельность Учреждение:

а) лицензия: серия, регистрационный номер, срок действия.

Лицензия на осуществление образовательной деятельности выдана Министерством образования и науки Республики Татарстан, №Л035-01272-16/00254618 от 22.11.2021 года, срок действия лицензии бессрочно.

б) свидетельство о государственной аккредитации: серия, регистрационный номер, срок действия.

Свидетельство о государственной аккредитации выдано Министерством образования и науки Республики Татарстан, регистрационный № 6369 от 29.02.2008 г., бессрочно

ДМШ №13 в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации», федеральными законами, распоряжениями и указами Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами, распоряжениями и указами Президента Республики Татарстан, постановлениями и распоряжениями Правительства Республики Татарстан, Международными актами в области защиты прав ребенка, нормативными правовыми актами Министерства науки и образования Российской Федерации, нормативными правовыми актами Министерства науки и образования Республики Татарстан, Уставом ДМШ № 13.

ДМШ №13 является юридическим лицом, имеет план финансово-хозяйственной деятельности, лицевой счет ЛБВ 77821254 — ДМШ № 13 в Отделение — НБ Республика Татарстан Банка России /УФК по Республике Татарстан г.Казань, обособленное имущество на правах безвозмездного пользования, печать установленного образца, штампы, бланк со своим наименованием и другие реквизиты юридического лица.

ДМШ №13 самостоятельно от своего имени заключает договоры, является истцом и

ответчиком в суде, арбитражном и третейском судах, совершает любые, не противоречащие законодательству Российской Федерации и Уставу сделки.

Учреждение обеспечивает доступ к информации о своей деятельности в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан.

Учреждение осуществляет свою деятельность на основе муниципального задания.

Внесение сведений о юридическом лице:

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц ОГРН 1021603274395.

Дата постановки на учет в налоговом органе: 15.01.2001г., Свидетельство о постановке на учёт Российской организации в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации, серия 16 № 006021653, зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №18 по Республике Татарстан. ИНН/КПП 1658025662/165801001

Основным нормативно-правовым документом Учреждения является Устав МБУДО «Детская музыкальная школа №13» Кировского района г. Казани (утвержден в новой редакции Приказом председателя Комитета земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета г. Казани № 1643/кзио-пк от 23.10.2020г.), в соответствии с которым Учреждение осуществляет в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, образовательную деятельность в области дополнительного образования детей и взрослых.

Гарантией обеспечения трудовых прав и свобод работников Учреждения, создания для них благоприятных условий труда является Коллективный договор на 2024-2027 гг. Взаимоотношения между участниками образовательного процесса регламентируются Уставом и локальными актами Учреждения.

В ДМШ №13 действуют следующие локальные нормативные акты:

Локальные акты коллегиальных и представительных органов:

- Положение об общем Собрании работников;
- Положение о педагогическом совете;
- Положение о методическом совете;
- Положение о школьном методическом объединении;
- Положение о комиссии по противодействию

коррупции;

Локальные акты, регулирующие образовательную деятельность:

- Положение о правилах внутреннего распорядка обучающихся;
- Положение о правилах приёма на обучение по дополнительным общеразвивающим общеобразовательным программам;
- Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроляуспеваемости, промежуточной аттестации обучающихся;
- Положение о порядке зачёта результатов освоения обучающимися учебных предметов;
- Положение о порядке осуществления индивидуального учёта результатовосвоения обучающимися образовательных программ;

- Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановленияобучающихся;
- Положение о порядке оформления возникновения, приостановления ипрекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися;
- Положение о порядке изменения образовательных отношений;
- Положение о порядке обучения по индивидуальному учебному плану;
- Положение об итоговой аттестации обучающихся;
- Положение о дистанционном обучении;
- Положение о языках обучения;
- Положение о ведении и проверке личных дел обучающихся
- Положение о комиссии по урегулированию споров между участникамиобразовательных отношений;
- Положение о порядке посещения мероприятий;

Локальные акты, регулирующие вопросы трудовой деятельности работников:

- Правила внутреннего трудового распорядка;
- Положение об условиях оплаты труда работников;
- Положение о премировании работников;
- Положение об аттестационной комиссии;
- Положение о рабочей программе учебных предметов;
- Положение о рабочей программе преподавателя;
- Положение о внутришкольном контроле;
- Положение о комиссии по трудовым спорам;
- Положение о порядке уведомления о конфликте интересов;
- Положение о кодексе профессиональной этики педагогических работников;
- Положение об обработке персональных данных;
- Положение об организации работы по охране труда;
- Положение о комиссии по охране труда;
- Положение о порядке проведения самообследования;
- Положение о порядке обеспечения создания и ведения официального сайтаобразовательной организации в сети Интернет;

Локальные акты, регламентирующие финансово-хозяйственную деятельность:

- Положение о получении и расходовании внебюджетных средств;
- Положение о платных дополнительных образовательных услугах.

4. СТРУКТУРА И СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ

Управление ДМШ № 13 осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом ДМШ № 13 и строится на принципах единоначалия и коллегиальности, обеспечивающих государственно-общественный характер управления.

Единоличным исполнительным органом ДМШ № 13 является директор, который осуществляет текущее руководство деятельностью ДМШ № 13, назначаемый в соответствии с Регламентом назначения руководителей муниципальных предприятий и учреждений города Казани, утверждённым постановлением Исполнительного комитета г.Казани, на основании трудового договора и прошедший соответствующую аттестацию. Директор действует на основе единоначалия, решает все касающиеся деятельности ДМШ № 13 вопросы, не входящие в компетенцию коллегиальных органов управления ДМШ №

13 и Учредителя.

Директор ДМШ №13 без доверенности:

- действует от имени ДМШ №13, представляет его интересы во всех отечественных и зарубежных организациях, государственных и муниципальных органах, судах;
- утверждает по согласованию с Муниципальным казенным учреждением «Управление образования Исполнительного комитета муниципального образования города Казани», в ведении которого находится ДМШ №13, программу развития ДМШ №13;
- предоставляет учредителю и общественности ежегодный отчет о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств, а также отчет о результатах самообследования;
- утверждает штатное расписание, графики работы, расписание занятий;
- осуществляет прием на работу работников, заключает с ними и расторгает трудовые договоры; распределяет должностные обязанности, создает условия и содействует повышению квалификации работников;
- утверждает учебную нагрузку педагогических работников;
- устанавливает заработную плату работников в зависимости от их квалификации, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные выплаты (доплаты и надбавки компенсационного характера) и стимулирующие выплаты (доплаты и надбавки стимулирующего характера, премии и иные поощрительные выплаты) в соответствии с положением об оплате труда;
- издает приказы, обязательные для всех работников ДМШ №13 и обучающихся;
- утверждает локальные акты ДМШ №13;
- заключает гражданско-правовые договоры, выдает доверенности;
- осуществляет прием обучающихся в ДМШ №13;
- пользуется правом распоряжения имуществом и средствами ДМШ №13 в пределах, установленных законом и настоящим уставом;
- несет ответственность за состояние учебно-воспитательного процесса, уровень квалификации работников, финансово-хозяйственной деятельности и охраны здоровья обучающихся;
- отвечает за выполнение договора о закреплении за ДМШ №13 имущества на праве оперативного управления;
- осуществляет иные полномочия, не относящиеся к компетенции коллегиальных органов управления ДМШ №13 и учредителя.
 - Общее собрание работников образовательной организации постоянно действующий коллегиальный орган, объединяющий всех работников ДМШ №13, включая совместителей:
- разрабатывает и принимает проект устава в новой редакции, проект внесения изменений и дополнений в устав ДМШ №13;
- разрабатывает и принимает правила внутреннего трудового распорядка, иные локальные нормативные акты, относящиеся ко всем работникам ДМШ №13.

Общее собрание работников ДМШ №13 выбирает из своего состава председателя и

секретаря. Протоколы общих собраний работников Учреждения подписываются председателем и секретарем.

Общее собрание работников ДМШ №13 созывается председателем по мере надобности. Внеочередные заседания общего собрания (конференции) работников ДМШ №13 проводятся по требованию не менее одной трети его состава.

Решение общего собрания работников ДМШ №13 считается правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третей его состава и за решение проголосовало более половины от числа присутствовавших. При равном количестве голосов решающим является голос председателя общего собрания работников ДМШ №13. Процедура голосования определяется общим собранием работников ДМШ №13. Решения общего собрания работников ДМШ №13 реализуются приказами директора ДМШ №13.

<u>Педагогический совет - постоянно действующий коллегиальный орган, объединяющий</u> всех педагогических работников ДМШ №13, включая совместителей:

- разрабатывает и принимает локальные нормативные акты Учреждения по учебновоспитательным вопросам;
- разрабатывает программу развития ДМШ №13;
- разрабатывает и утверждает образовательные программы ДМШ №13;
- обсуждает и производит выбор различных образовательных программ, а также учебных пособий, допущенных к использованию при реализации указанных образовательных программ;
- способствует повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив по использованию и совершенствованию методик образовательного процесса и образовательных технологий, в том числе дистанционных образовательных технологий;
- принимает решение об исключении обучающегося из ДМШ №13 в случаях, предусмотренных законом и настоящим Уставом;
- принимает решение о поощрении обучающихся;
- может принимать решение об объявлении конкурса на замещение педагогических должностей и утверждать его условия;
- оказывает содействие деятельности общественных объединений обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, осуществляемой в ДМШ №13 и не запрещенной законодательством Российской Федерации, путем рассмотрения мотивированных предложений указанных объединений по совершенствованию управления ДМШ №13, а также при принятии локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы.

Педагогический совет выбирает из своего состава председателя и секретаря. Протоколы педагогических советов подписываются председателем и секретарем.

Педагогический совет ДМШ №13 созывается председателем по мере надобности, но не реже четырех раз в год. Внеочередные заседания педагогического совета проводятся по требованию не менее одной трети его состава.

Решение педагогического совета считается правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третей его состава и за решение проголосовало более

половины от числа присутствовавших. При равном количестве голосов решающим является голос председателя педагогического совета ДМШ №13. Процедура голосования определяется педагогическим советом ДМШ №13. Решения педагогического совета реализуются приказами директора ДМШ №13.

Деятельность педагогического совета регламентируется положением о педагогическом совете, которое не может противоречить законодательству и настоящему уставу.

В ДМШ № 13 функционируют школьные методические объединения (ШМО) – объединения преподавателей, работающих в одной предметной области, с целью совершенствования методического и профессионального мастерства педагогических работников, организации взаимопомощи для обеспечения современных требований к обучению и воспитанию обучающихся, стимулирования творческой инициативы, разработки современных требований к обучению и воспитанию обучающихся.

Особое место в деятельности педагогического коллектива ДМШ №13 отведено развитию ведущей методической темы: «Углубление разноуровнего дифференцированного обучения как максимальная интеграция детей с различными способностями в едином учебно-воспитательном процессе», над которой работают школьные методические объединения:

- ШМО преподавателей специального фортепиано;
- ШМО преподавателей общего фортепиано;
- ШМО преподавателей струнных инструментов;
- ШМО преподавателей духовых и ударных инструментов;
- ШМО преподавателей народных инструментов;
- ШМО преподавателей вокально-хоровых дисциплин;
- ШМО преподавателей теоретических дисциплин;

Заведующие методических объединений назначаются приказом директора ДМШ №13. Руководители методических объединений входят в состав методического совета ДМШ №13. Преподавательский состав ДМШ № 13 формируется в соответствии с тарификационным списком и штатным расписанием.

Формы методической работы в школе:

- тематические педсоветы;
- методический совет;
- методические объединения;
- работа учителей над темами самообразования;
- открытые уроки и их анализ;
- взаимопосещение и анализ уроков;
- педагогический мониторинг;
- работа с вновь пришедшими учителями;
- индивидуальные беседы по организации и проведению урока;
- организация и контроль курсовой подготовки учителей;
- аттестация;
- участие в конкурсах профессионального мастерства;
- теоретические и методические семинары;
- организация работы с одаренными детьми.

Координирует и направляет методическую работу методический совет. Содержанием основной деятельности является распространение передового опыта через педсоветы, работу творческих групп, педагогического нормативной документации, организации и проведении открытых уроков, мероприятий, внедрение информационных технологий в образовательный процесс, методическое обеспечение повышения квалификации педработников, взаимопосещение учебных занятий, участие в конкурсах профессионального мастерства.

ДМШ № 13 работает по согласованному и утверждённому учебному плану на учебный год. Все мероприятия проводятся в соответствии с утверждённым ДМШ № 13 учебно-воспитательным планом работы на учебный год.

5. ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В ДМШ № 13 количество обучающихся составляет 850 человек - обучаются засчёт средств бюджетного финансирования, 160 человек обучаются на платных образовательных услугах.

ДМШ № 13 осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами, разрабатываемыми Учреждением самостоятельно. Организация образовательного процесса регламентируется режимом работы, учебным планом, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий.

Учебные занятия проходят в две смены. Расписание занятий составляется с учетом создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха детей, возрастных особенностей детей и установленных санитарно-эпидемиологических требований к учреждениям дополнительного образования детей. Занятия проводятся по группам и/или индивидуально.

Деятельность детей в Учреждении может осуществляться как в одновозрастных, так и в разновозрастных объединениях в форме ансамбля, группы, коллектива и др. Для каждого преподавателя Учреждения имеется помещение для занятий (кабинет). Режим работы педагогических работников — шестидневная рабочая неделя, воскресениевыходной день.

Максимальная аудиторная учебная нагрузка обучающихся не превышает предельно допустимую аудиторную учебную нагрузку и соответствует требованиям СанПиН. Контингент обучающихся соответствует объёму оказываемой муниципальной услуги согласно муниципального задания для учреждения, движение обучающихся происходит по объективным причинам (переезд в другие территории, по состоянию здоровья ребёнка). Форма обучения: очная.

Учебные планы образовательных программ МБУДО «Детская музыкальная школа № 13» разработаны на основании Закона Российской Федерации от 29.12.2012. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам (Приказ Министерства образования и науки РФ от 29.08.2013 г. № 1008). Полный перечень реализуемых Школой Дополнительных общеобразовательных программ размещен на официальном сайте Школы https://edu.tatar.ru/moskow/msk/muz13/page1799277.htm) в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

Полноценно в социальных сетях отражается работа ДМШ №13 в ВКонтакте, где

размещаются актуальные новости школы, достижения, объявления, где происходит знакомство родителей и детей с творческой жизнью ДМШ №13.

Учебные планы разработаны на основе:

- 1. Нормативно-правовых документов федерального уровня:
 - Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
 - Приказов Министерства культуры РФ от 12.03.2012 г. №156, 162,163, 164, 166 «Об утверждении федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств»;
 - Сборника материалов для детских школ искусств, части 1,2; «О реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств», авторсоставитель А. О. Аракелова;
 - Устава МБУДО «ДМШ №13»;
 - Лицензии на право ведения образовательной деятельности
 - Перспективного плана на 2023-2024 учебный год.

Целью введения в образовательный процесс нового поколения учебных планов является: создание наиболее благоприятных условий организации учебного процесса с учётом доминирующих особенностей групп обучающихся, а также обеспечение решения задач индивидуального подхода к обучению, что позволит более точно определить перспективы развития каждого ребёнка и тем самым даст возможность большему количеству детей включиться в процесс художественного образования.

Главный акцент в учебных планах сделан на выявление индивидуальных особенностей личности каждого ученика музыкальной школы, развития его творческого потенциала.

Основной целью деятельности ДМШ №13 является осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам. Содержание образования в ДМШ №13 определяется реализуемыми образовательными программами.

Дополнительное образование направлено на формирование и развитие творческих способностей обучающихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, а также на организацию их свободного времени. Дополнительное образование детей обеспечивает их адаптацию к жизни в обществе, профессиональную ориентацию, а также выявление и поддержку детей, проявивших выдающиеся способности.

ДМШ №13 осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам. Дополнительные общеобразовательные программы подразделяются на общеразвивающие и предпрофессиональные программы.

Дополнительные общеразвивающие программы реализуются как для детей, так и для взрослых. Содержание дополнительных общеразвивающих программ и сроки обучения по ним определяются образовательной программой, разработанной и утвержденной ДМШ \mathbb{N} 13.

Дополнительные предпрофессиональные программы в сфере искусств реализуются для детей. Содержание дополнительных предпрофессиональных программ определяется образовательной программой, разработанной и утвержденной ДМШ №13 в соответствии с федеральными государственными требованиями.

Учреждение реализует:

- а) Дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные программы в области музыкального искусства:
 - «Фортепиано»;
 - «Струнные инструменты»;
 - «Народные инструменты»;
 - «Духовые и ударные инструменты»;
 - «Хоровое пение».
- б) Дополнительные общеразвивающие общеобразовательные программы в области музыкального искусства:
 - «Фортепиано»;
 - «Эстрадный вокал»;
 - «Народные инструменты»;
 - «Эстрадные инструменты».
- в) Образовательные программы дополнительного образования по направлению личностного развития, формированию общей культуры детей и взрослых на основе оказания образовательных платных услуг:
 - «Раннее эстетическое развитие детей»;
 - «Ансамблевое исполнительство»;
 - «Инструментальное исполнительство»;
 - «Хоровое исполнительство».

Nº	Образовательная	Количе	ество	% от обі	цего
п/п	программа	обучаюі	цихся	количества	
11/11	программа	Предпроф.	Общеразв.	Предпроф.	Общеразв.
		программа	программа	программа	программа
1	Фортепиано	144	26	17%	3%
2	Скрипка	59	14	7%	2%
3	Баян, аккордеон	42	5	5%	0,5%
4	Домра, балалайка	43	4	5%	0.5%
5	Гитара	74	58	9%	7%
6	Курай		47		5%
7	Сольное пение		44		5%
8	Хоровое пение	152		18%	
9	Синтезатор		8		1%
10	Саксофон,флейта, кларнет,ударные	120	10	14%	1%
		634	216	75%	25%
	ИТОГО:	850		100%	

Образовательные программы, реализуемые в ДМШ №13, соответствуют Уставу и Лицензии и утверждены в установленном порядке. В ДМШ №13 созданы необходимые условия для реализации дополнительных предпрофессиональных и общеразвивающих общеобразовательных программ, направленных на общее художественно-эстетическое развитие и выявление творческого потенциала личности и также на профессиональную подготовку учащихся. Направленность реализуемых образовательных программ, учебнометодический комплекс соответствуют учебному плану школы. За отчетный период в ДМШ №13 сохранился спектр образовательных программ. Образовательные программы отделений, программы предметов имеют необходимую структуру, рецензии, составлены преподавателями c учетом возрастных особенностей обучающихся, прошли необходимую процедуру утверждения.

Стабильность контингента — это одна из важных сторон деятельности ДМШ №13. Работа по сохранению контингента из года в год ведется целенаправленно, продуманно и систематически.

6. СОДЕРЖАНИЕ И КАЧЕСТВО ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА

Наиболее важным показателем системы образования в области искусства является качество образования в детских музыкальных школах. Система всей своей деятельностью должна быть нацелена на подготовку людей с активным творческим потенциалом, готовых к созданию интеллектуальной творческой среды, способной изменить лицо страны и обеспечить ее высокую конкурентоспособность.

Дополнительное образование направлено на формирование и развитие творческих способностей обучающихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, а также на организацию их свободного времени. Дополнительное образование детей обеспечивает их адаптацию к жизни в обществе, профессиональную ориентацию, а также выявление и поддержку детей, проявивших выдающиеся способности.

В 2024 году ДМШ № 13 работала по плану учебно-воспитательной работы, утвержденному на педагогическом совете школы (протокол № 1 от 28.08.2024 г.). В установленные сроки на всех отделениях прошли выпускные экзамены, академические зачеты по всем предметам, технические зачеты по специальностям, а также контрольные уроки.

Заведующие отделениями ведут протоколы зачетов и экзаменов, где отражаются результаты выступлений всех учащихся. Преподаватели заполняют индивидуальные планы учащихся, в которых подробно указывается весь пройденный музыкальный материал, а также виден рост или отставание ребенка по учебным программам.

На педсоветах, проводимых по итогам учебных четвертей и года, подводятся итоги успеваемости, обсуждается качество и проводится анализ методической, учебно-воспитательной и концертно-просветительской работы на отделениях, анализ выступления учащихся на конкурсах, фестивалях и олимпиадах на городском, региональном, республиканском, всероссийском и международном уровнях. Также на

педсоветах проходит анализ качества выпускных программ.

Администрация школы совместно с руководителями школьных методических отделов ведут планомерную и систематическую работу по организации контроля за качеством учебного процесса школы. Имеется план-график внутришкольного контроля, согласно которому администрация школы курирует следующие направления учебно-воспитательной деятельности:

- изучение состояния организации учебного процесса, качество знаний и уровня успеваемости по всем предметам (посещение учебных занятий, проведение срезов знаний по предметам теоретического цикла, посещение зачетов и экзаменов, организация прослушивания выпускников, проверка документации и т.д.);
 - соответствие календарно-тематического планирования учебным программам;
 - изучение состояния и качества внеклассной работы.

По итогам внутришкольного контроля проводятся собеседования с подробным анализом и рекомендациями по дальнейшему совершенствованию содержания и качества учебного процесса в школе.

Подготовка обучающихся ДМШ № 13 осуществляется в соответствии с образовательными программами, разрабатываемыми и утверждаемыми ДМШ № 13, с учетом актуальных потребностей семьи, общества и государства.

Образовательный процесс строится на основе принципа взаимопроникновения учебной, творческой и концертно-конкурсной деятельности обучающихся. Успешное и результативное участие в концертно-конкурсной деятельности позволяет обучающимся применять полученные умения и навыки творческой сценической практики, исполнительского вокального и инструментального мастерства.

В ДМШ № 13 используется личностно-ориентированный, индивидуальный подход к каждому обучающемуся и его семье, проводятся внеклассные мероприятия, родительские собрания с концертами обучающихся.

В ДМШ № 13 планомерно и систематически осуществляется работа с одарёнными детьми, создаются условия для их оптимального развития. Ежегодно обучающиеся школы принимают участие в проектах, которые способствуют выявлению наиболее ярких и талантливых обучающихся. Такие, как прослушивание на присуждение именных стипендий Мэра г.Казани и ежегодно учащиеся нашей школы становятся стипендиатами, доказывая высокий профессиональный уровень мастерства педагогов и учащихся. Так, в 2024 году стипендиатом мэра г.Казани Ильсура Метшина была удостоена Мусаева Элла, фортепиано, преподаватель Хайруллина Ольга Викторовна.

Результатом работы педагогами в работе с одаренными детьми также явились победы и награды высокого уровня в международных, всероссийских, республиканских, городских конкурсах и фестивалях.

Планомерно и систематично ведется деятельность ДМШ №13 по профессиональной ориентации одаренных обучающихся. Основные формы работы в этом направлении:

- организация консультирования обучающихся ведущими преподавателями учреждений среднего профессионального и высшего образования в области музыкального искусства: проведение с учениками мастер-классов ведущими педагогами города из КМК и КГК, прослушивание и консультирование учащихся в рамках их подготовки к конкурсным выступлениям;

- организация творческой деятельности одаренных обучающихся через участие в концертах, конкурсах, фестивалях;
- организация и проведение информационных акций с целью информирования обучающихся и их родителей (законных представителей) о профессиональных перспективах.

Связь ДМШ №13 с учреждениями профессионального образования в области культуры и искусства, профессиональное просвещение выпускников, развитие их интересов и склонностей, максимально приближенных к профессиональным компетенциям (профессиональная консультация, профессиональный подбор, социальнопрофессиональная адаптация и т.п.) осуществляется отделениями, преподавателями специальных и музыкально-теоретических дисциплин.

В целях выявления наиболее одаренных и перспективных учащихся, педагоги школы ежегодно готовят учащихся школы к участию в предметных олимпиадах и конкурсах, которые организуются Казанским музыкальным колледжем им. И.В.Аухадеева и Казанской государственной консерваторией им. Н.Жиганова.

Наши воспитанники показывают неизменно хорошие результаты, завоевывая призовые места. В целях сохранения преемственности традиций школы в области образования администрация оснащает школу педагогическими кадрами из числа выпускников школы. В настоящее время в школе работает выпускница школы, окончившая КГК им. Н.Жиганова Хабибуллина Екатерина (хоровик-дирижер).

Одним из важных и главных показателей качества подготовки обучающихся является стабильное поступление выпускников школы в профильные ССУЗы и ВУЗы. Ежегодно выпускники школы, избирая музыку своей профессией, поступают в специализированные учебные заведения среднего и высшего звена. В ДМШ №13 ведется работа с детьми-инвалидами и ОВЗ, незрячими и слабовидящими детьми, которые показывают отличные результаты в учебе и в поступлении в профильные ССУЗы и ВУЗы Так, за последние 3 года следующие наши выпускники поступили:

Год	ФИ выпускника	Класс	ССУЗ или ВУЗ поступления,		
выпуска		преподавателя	отделение		
2022	Хамитов Джамиль	Козырева Л.С.	КМК им. И.Аухадеева,		
			(георетическое		
		отделение, ОВЗ)			
2023	Адгамова Камиля	Сабирова Г.Р.	КМК им. И.Аухадеева, духовые		
			инструменты (флейта)		
2024	Гимадеева Эвелина	Муртазина А.О.	ССМШ при Казанской		
			государственной консерватории		
			им. Н.Жиганова		

Необходимо отметить, что выпускники школы, поступающие в профильные учебные заведения среднего и высшего профессионального звена, демонстрируют качественные знания по всем предметам, получая максимальные баллы не только по специальности, но и по предметам теоретической подготовки.

По всем учебным предметам образовательных программ художественной направленности преподаватели школы разработали рабочие программы предпрофессиональной и общеразвивающей направленности, которые были разработаны на основе нормативных документов и нормативной базы.

Все программы прошли обсуждение на заседаниях школьных методических объединений и рассмотрены на педагогическом совете. Каждая учебная дисциплина предусматривает аттестацию в виде контрольного урока, зачета или экзамена.

Текущая и итоговая аттестация выпускников осуществляется в установленные сроки и проводится школой самостоятельно в форме выпускных экзаменов. Предусмотрены следующие виды выпускных экзаменов: исполнение программы, письменный и устный ответ.

Учащиеся, окончившие ДМШ №13 и успешно прошедшие итоговую аттестацию, получают документ о соответствующем обучении (свидетельство).

Анализ содержания подготовки выпускников через организацию учебного процесса по всему перечню учебных дисциплин, реализуемых в ДМШ № 13, показывает, что учебный процесс организован в соответствии с нормативными требованиями дополнительного образования.

В 2024 году ДМШ № 13 выпустила 105 человек. Все получили Свидетельства установленного образца об окончании школы. На выпускных экзаменах учащиеся и преподаватели показали достойную профессиональную исполнительскую школу: соответствующая требованиям программа, выдержанный стиль, форма произведения, технические требования, грамотно выполненные динамические нюансы, создание музыкального образа.

Учебная программа была выполнена. Все зачеты, экзамены, контрольные уроки были проведены своевременно, оценивались по способностям обучающихся – индивидуальный подход.

<u>ДИНАМИКА ОСНОВНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ РАБОТЫ</u> Детской музыкальной школы №13 Кировского района

№	Содержание	2021-2022уч.г.	2022-2023уч.г.	2023-2024уч.г.
1.	Количество обучающихся	850	850	850
2.	Сохранность контингента	100%	100%	100%
3.	Успеваемость на«4»и «5»	100%	100%	100%
	на«З»			
4.	Качество обученности	97%	98%	98%
5.	Количество Победителей, Лауреатов, призеров из них:	505	587	589
5.1	Международный уровень	131	130	228
5.2	Всероссийский уровень	109	158	165
5.3	Республиканский уровень	153	193	201
5.4	Городской уровень	102	106	95

Как показывает анализ данной таблицы, Учреждение демонстрирует высокий уровень подготовки учащихся, наблюдается стабильный уровень успеваемости обучающихся и повышение качества обучения. Анализ результатов учебной деятельности показал, что все школьные методические отделы демонстрируют

стабильную работу. Результативность в конкурсах показывает стабильный рост, как в качестве, так и в количестве. Это позволяет дать положительную оценку деятельности преподавателей и качеству обученности воспитанников ДМШ №13.

7. КАЧЕСТВО КАДРОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

В МБУДО «ДМШ №13» Кировского района г.Казани 81 работника. Из них 73 человек квалифицированных преподавателей, из которых 7 совместителей. Имеют высшее профессиональное образование - 57 преподавателя и среднее профессиональное - 16 преподавателей. Высшую квалификационную категорию имеют 26 человека; первую квалификационную категорию имеют 27 человек.

Численность педагогов-призеров, дипломантов профессиональных конкурсов, смотров международного уровня – 53, федерального уровня - 30, республиканского уровня - 55, муниципального уровня - 22.

В этом году аттестация проводилась в соответствии с пунктом 25 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 24.03.2023г. №196 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность», приказом № под-1931/23 от 31.10.2023г. по Республике Татарстан, с учетом решения аттестационной комиссии Министерства образования и науки республики Татарстан от 22.12.2023г. по итогам рассмотрения заявлений педагогических работников образовательных организаций республики Татарстан, поступивших в аттестационную комиссию в октябре 2024г. установила первую и высшую категории следующим преподавателям ДМШ №13:

- 1. Акбулатова Люция Габдельселямовна высшая
- 2. Дроботова Алла Станиславовна высшая
- 3. Масленникова Светлана Владимировна высшая
- 4. Мухутдинов Ринат Сабирович высшая
- 5. Ферапонтова Инна Григорьевна высшая
- 6. Гирфанова Луиза Илхамовна высшая
- 7. Муртазина Анастасия Олеговна высшая
- 8. Ахманова Анна Павловна высшая
- 9. Базанова Светлана Александровна высшая
- 10. Мифтахова Янита Маратовна первая
- 11. Нигматуллина Резеда Равилевна первая
- 12. Платонова Валентина Ивановна первая

Аттестация педагогических работников ДМШ №13

№п/п	Общее Квалификационные ка кол-во				рии Уровень образования		
	препод. (штат+ совм)	высшая	I	Соответств ие занимаемой должности	Без катего рии	высшее	среднее спец.
1	74 (67+7)	24 (19+5)	32 (29+2)	7	13 (11+2)	59 (51+7)	16

Звания:

- 1. Нагрудный знак «За заслуги в образовании» РТ 12 преподавателей
- 2. Почётное звание «Заслуженный работник культуры РТ» 2 преподавателя
- 3. Почётное звание «Почётный работник воспитания и просвещения РФ» 3 преподавателя
- 4. Нагрудный знак «За достижения в культуре» 2 преподавателя
- 5. Знак отличия «Отличник просвещения» 1 преподаватель
- 6. Почётная грамота Министерства просвещения РФ 8 преподавателей
- 7. Грамоты Министерства образования и науки РТ 20 преподавателей
- 8. Грамоты Управления образования г. Казани 29 преподавателей

8. КАЧЕСТВО МЕТОДИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Методическая работа занимает важное место в деятельности музыкальной школы. Она направлена на повышение профессионального уровня преподавателей, на достижение оптимальных результатов обучения, воспитания и творческого развития обучающихся. В начале каждого учебного года проводится планирование методической деятельности школы на разных уровнях:

Для одних преподавателей рекомендуется изучение опыта преподавателей со стажем с посещением их уроков, слушание и обсуждение методических докладов на заседаниях метод ического объединения, помощь в организации самообразовательной работы.

Для других преподавателей целесообразны творческие встречи и обмен опытом на семинарах, конференциях, творческие отчеты.

Одно из важнейших направлений работы — повышение квалификации педагогических кадров, которое успешно осуществляется в школе в разнообразных формах:

- Участие в работе Педагогического Совета школы:
- Участие в Методических объединениях школы;
- КПК:
- Посещение и выступление преподавателей на семинарах и мастерклассах;
- Сообщения, доклады, рефераты, методические разработки;
- Открытые уроки;

- Взаимопосещения занятий преподавателей;
- Взаимодействие и сотрудничество с другими образовательными учреждениями.

Основная цель работы МО - мотивирование преподавателей на формирование новой системы оценки качества своей работы (портфолио), совершенствование педагогического мастерства. На заседаниях рассматриваются вопросы: планирование методической работы на учебный год, обсуждение форм работы по обучению преподавателей самоанализу своей профессиональной деятельности, проектная деятельность в школе.

Преподаватели школы в течение года работают над различными темами, с которыми выступают на школьных и районных, городских методических объединениях. Поскольку в школе малокомплектные отделения, на которых занимаются по 1-3 педагога по каждой специальности, администрация школы планирует для работы Методического объединения темы педагогической и психологической направленности. Достаточно традиционной формой метод ической работы в школе стали взаимопосещения уроков преподавателей внутри школы и вне ее. Такая форма методической работы позволяет оценить работу своих коллег и помогает проанализировать свою.

Важным направлением методической работы является организация по формированию, изучению и распространению педагогического опыта. Одной их форм, используемой в нашей школе, являются открытые уроки. Ежегодно педагоги школы повышают свою квалификацию, посещая областные семинары и мастер-классы.

Инновационная деятельность направлена на всестороннее повышение мастерства педагога и на развитие творческого коллектива в целом.

Это:

- корректировка и разработка новых локальных актов;
- применение в учебном процессе инновационных форм и методов обучения;
- проведение внеклассных воспитательных мероприятий с привлечением новых информационных средств обучения: слайд-шоу, презентация.

С целью **методического обеспечения** образовательного процесса в ДМШ №13 систематически приобретаются периодические издания, учебные и справочные пособия, нотные сборники, аудиовидео записи, наглядные пособия и дидактические материалы.

Консультативно-методическая помощь в школе представляет собой комплекс систематических мероприятий:

- Консультирование преподавателей в широком диапазоне: от тематических консультаций до профессионально-психологических консультаций по личным затруднениям. Ежемесячно проводятся консультации преподавателей по организации образовательного процесса:
- оформление и ведение учебно-методической документации;
- разработка учебно-методического комплекса (УМК), обеспечивающего реализацию дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ;
- планирование и реализация Программы творческой, методической и просветительской

деятельности преподавателя;

- планирование и организация воспитательной работы преподавателя ДМШ №13.
- планирование и организация дистанционного урока.
- разработка мероприятий по обновлению содержания образования и организационных форм дополнительного образования представлены в школе проектной деятельностью нового формата.

Таким образом, методическая работа в школе направлена на совершенствование профессиональной компетенции педагогов как важнейшего условия обеспечения повышения качества образовательного процесса и развития.

Согласно муниципальному заданию на базе ДМШ №13 каждый год проходят заседания ГМО по общему фортепиано, председателем которого является преподаватель ДМШ №13 А.А.Закирова.

Проведенные заседания ГМО по итогам 2023-2024 учебного года

Месяц	Преподаватель, тема сообщения, открытого урока, школа
Сентябрь	Гараева Ильмира Расиховна, открытый урок на тему: Заключительный этап работы над
	музыкальным произведением», ТДМШ №32 им. И. Шакирова Московского района.
	Бус Лариса Сергеевна, методическое сообщение «Интенсивный метод обучения
	техническим навыкам учащихся общего фортепиано в ДШИ», ДШИ №3 Ново-
	Савиновского района.
	Ворошилова Наталья Алексеевна, презентация 2-й тетради прелюдий и фортепианных
	пьес, ДШИ №6 Советского района.
	Саламатина Светлана Николаевна, методическое сообщение «Использование авторских
	сборников на уроках фортепиано в ДМШ», ДМШ №16 Ново-Савиновского района.
	Никитина Светлана Германовна, методическое сообщение «Учимся – обучая.
	Творческая мастерская педагога дополнительного образования», ДМШ №23
	Советского района.
	Шакирова Альбина Муслыховна, доклад «Обратная связь в процессе обучения при
	игре на музыкальных инструментах в ДМШ и ДШИ», ДШИ №6 Советского района.
	Ханнанова Луиза Асафовна, Методическое сообщение «Предпрофессиональная
	программа в области музыкального искусства (Народные инструменты), ДМШ им. Дж.
	Файзи Приволжского района.
	Дроботова Алла Станиславовна, открытый урок на тему: «Работа над
	разнохарактерными пьесами малой формы в классе фортепиано», Детская музыкальная
II C	школа №13 Кировского района г. Казани.
Ноябрь	Республиканский педагогический семинар «Формирование и развитие навыков исполнительского и концертмейстерского мастерства в образовательных процессах
	классов специального и общего фортепиано ДМШ и ДШИ».
	Салахова Илсия Тавзиховна, профессор кафедры фортепиано ФГБОУ ВО «КГК им.
	Н.Г. Жиганова», мастер-класс: «Эффективные методы обучения игре по нотам на

	уроках фортепиано».
	Шелепова Юлия Викторовна, заведующая отделом общего фортепиано ССМШ при ФГБОУ ВО «КГК им. Н.Г.Жиганова», мастер-класс: «Возможности внедрения Орфподхода в развитии юных музыкантов».
Январь	Вьюрова Наталья Олеговна, Лукьянова Юлия Александровна, открытый урок на тему: «Роль фортепианного ансамбля в музыкальном воспитании детей», ДМШ №21 Советского района.
	Хайнс Елена Николаевна, метод. сообщение: Современная музыка для детей, цикл «Игрушки на ёлку», работа над пьесой «Щелкунчик», ДМШ №20, Приволжского района.
	Шакирова Альбина Муслыховна, открытый урок на тему: «Штрихи как средство музыкальной выразительности», ДШИ №6 Советского района.
	Галимзянова Алия Каюмовна, открытый урок на тему: «Работа над ансамблем в классе фортепиано», «ТДМШ №32 им. И. Шакирова», Московского района.
	Ефименко Любовь Владимировна, презентация сборника Семёна Рабаева, ДШИ Авиастроительного района.
Март	Городской конкурс юных пианистов «По клавишам рояля - 2024» по предмету «Общее фортепиано».
Май	Настащук Альфия Талгатовна, методическое сообщение «Применение музыки композиторов Казахстана на уроках общего фортепиано в ДМШ и ДШИ», ДМШ №13 Кировского района.
	Груйич Мария Михайловна, открытый урок на тему: «Развитие технических навыков на начальном этапе обучения в классе фортепиано», ДШИ №16 Ново-Савиновского района.
	Милащенко Юлия Михайловна, открытый урок на тему: «Развитие навыков ансамблевого музицирования в классе общего фортепиано» ДМШ им. Дж. Файзи Приволжского района.
	Хаярова Флюра Рашидовна, презентация сборника обработок татарских народных мелодий для фортепианного ансамбля «Мелодии родного края»;
	Царева Елена Юрьевна, открытый урок тему: «Инновационные формы работы на уроках ансамблевого музицирования в классе фортепиано». преподаватель ДМШ №20 Приволжского района.
	Чеканова Светлана Александровна, методическое сообщение «Одарённые дети и работа с ними в сфере дополнительного образования детей», ДМШ №13 Кировского района.
	Валеева Рамзия Бахтиаровна, открытый урок на тему: «Формирование навыков совместного творчества на уроке фортепиано» (на примере авторского сборника по аккомпанементу «Популярные мелодии»), «Гимназия №139-Центр Образования»

Приволжского района.
План работы на 2024-2025 учебный год.

Участие преподавателей в мастер-классах, конференциях и семинарах, публикациях в 2024г.

Название мероприятия	Подтверждающий документ
Международная научно- практическая конференция, посвященная 150 летию со дня рождения Шаляпина: «Музыкальная культура XXIвека:	Стендовый доклад (публикация в сборнике
теория, исполнительство, образование».	конференции) - 1
10 Международный муз конкурс фестиваль им.С.Орлова МК РФ	Сертификат - 1
Международная конференция «Педагогика в теории и на практике:	Сертификат участника
актуальные вопросы и современные аспекты»	конференции - 1
Международный конкурс – фестиваль «Шаг на сцену» МК РТ	Сертификат - 2
Всероссийская педагогическая мастерская «Развитие артистизма на хоровых занятиях с детьми разных возрастов»	Сертификат - 1
Всероссийский информационно-образовательный портал «Академия педагогических проектов РФ». Публикация авторского материала	Свидетельство о публикации - 2
Всероссийская конференция «Особенности музыкального воспитания:	Диплом участника
актуальные проблемы и пути их решения». Выступление с докладом.	конференции - 1
Всероссийская конференция «музыкальное образование на современном этапе: история, теория, практика»	Свидетельство о публикации - 1
Республиканский педагогический семинар «Ступени мастерства». Тема:	Сертификат участника - 7
«Актуальные вопросы развития музыкального исполнительства»	
Публикация авторских материалов в электронном сборнике по итогам	Свидетельство о публикации -
Открытого Республиканского конкурса мальчиков и юношей «Мужское	2
братство».	
Республиканский конкурс методических работ «Педагогические идеи – 2024»	Сертификат и Свидетельство о публикации - 4
XII Республиканские Алишевские педагогические чтения	Сертификат – 27 Свидетельство о публикации - 17
Республиканская научно-практическая конференция «Дополнительное	Свидетельство за заочное
образование в Республике Татарстан: от реализации Концепции	участие - 2
развития системы к эффективным результатам»	C
Республиканская научно-практическая конференция «Актуальные вопросы и практические решения современного образования в ДМШ и ДШИ»	Свидетельство участника - 2
Республиканская образовательная стажировка «Создание и развитие современной системы сопровождения, развития и совершенствования профессионального мастерства молодых педагогических кадров	Свидетельство - 3
системы дополнительного образования детей» на базе МБУДО «ДШИ № 3»	

эстетического образования как средство привлечения, развития и	
сохранение контингента ДМШ и ДШИ»	
Республиканская конференция преподавателей ДМШ и ДШИ.	Сертификат участника и
«Традиции и новаторство наставничества в ДМШ и ДШИ».	Публикация - 2
Республиканский образовательный форум «Славься, страна! Мы	Сертификат с выступлением -
гордимся тобой!»	3
Республиканский практический семинар «Цифровые технологии как	Свидетельство участника - 1
средство повышения качества образования в условиях музыкального	
образования»	
Выступление на тему «Психолого-педагогические аспекты организации	Справка - 1
учебного процесса в ДМШ в современных условиях» в рамках Курсов	
повышения квалификации для педагогов доп обр РТ «Современные	
педагогические технологии в профессиональной деятельности	
преподавателя музыкальных школ: новое в теории и практике» в ЦНО	
КазГИК	
Выступление в работе круглого стола в рамках программы повышения	Справка - 4
квалификации для педагогов дополнительного образования РТ в ЦНО	
КазГИК	
Городской Педагогический семинар «Формирование и развитие	Сертификат участника - 4
музыкально-исполнительских навыков в классах специального	
фортепиано электронно-клавишных инструментов»	
Выступление с докладом на ГМО преподавателей общего фортепиано	Справка - 1
Публикация авторского материала на портале «Конспектека»	Свидетельство о публикации - 1
Публикация авторского материала на страницах пед. сборника	Свидетельство о публикации -
«Мелодинка. Олимпиады и публикации»	1
Участие в мастер-классе Багабиевой Л.И. в рамках ГМО	Сертификат участника - 1
преподавателей духовых инструментов в КГК им.Н.Г. Жиганова	
Мастер-класс Заслуженного артиста РТ, доцента кафедры деревянных	Сертификат участника - 1
духовых инструментов КГК им.Н.Г.Жиганова, Синекопова И.В.	

Результативность деятельности педагогических кадров (конкурсы, гранты) в 2024г.

Наименование мероприятия	результат
Международный педагогический конкурс «Педагогический проект»	1 диплом
Международный конкурс классического искусства «Времена года. Зима-	1 диплом
2023»	
VII Международный фестиваль-конкурс народного песенно-	1 диплом
танцевального искусства «Казанское полотенце»	
Международный конкурс методических разработок «MASTER CLASS»	6 дипломов
Международный педагогический конкурс «Играем, танцуем, поем»	1 диплом
Международный конкурс творческих дарований "Art-платформа"	1 диплом
Международный конкурс профессионального мастерства «Жар-Птица	3 диплома
России»	
Международный конкурс татрской культуры, музыки и искусства им	3 диплома
Н.Г.Жиганова «Наследие Татарстана»	
III Международный конкурс «Казань stars»	1 диплом
Международный конкурс инструментального исполнительства «Solo	1 диплом
performance»	
Международный многожанровый конкурс «Твой талант»	1 диплом

Международный конкурс «Конкурс профессионального мастерства»	1 диплом
XXI Московский международный музыкальный фестиваль «Звучит	1 диплом
Москва»	
Открытый конкурс мультимедийных учебно-методических разработок	2 диплома
«Радость онлайн-2024» Правительство Москвы	
	_
Всероссийский профессиональный педагогический конкурс	5 дипломов
«Педагогический проект. РФ»	
Всероссийский педагогический конкурс «Мир педагога»	2 диплома
Всероссийский многожанровый конкурс «Музыкальный путь»	1 диплом
VIII Всероссийский фестиваль-конкурс	1 диплом
«Яблонь белый цвет»	4
Всероссийский методический конкурс «Кладезь знаний»	4 диплома
Всероссийский конкурс «SOUL MUSIC»	1 диплом
Всероссийский конкурс работника образования «Педагог года-2024» VII Открытый Всероссийский конкурс исполнителей на балалайке	1 диплом 1 диплом
«Кудесница- балалайка»	1 диплом
Всероссийский конкурс камерных и вокальных ансамблей «Весенние	1 диплом
ассамблеи Сфорцандо»	1 динию
Всероссийский музыкальный конкурс «Звездное сияние»	1 диплом
Всероссийский фестиваль исполнительского мастерства «Декабрьские	1 диплом
вечера»	т динисм
Всероссийский фестиваль-конкурс «Живи искусством»	1 диплом
Всероссийский фестиваль-конкурс «живи искусством»	1 диплом
Всероссийский фестиваль профессионального мастерства	1 диплом
«ПроДвижение»	- 200000000
Всероссийский конкурс «Смуглянка»	1 диплом
XXI фестиваль-конкурс татарской хоровой музыки	1 диплом
	· ·
XVПоволжский конкурс эстрадного мастерства детских и юношеских	1 диплом
творческих коллективов «Татарстан.ру»	
TVD 6	0
V Республиканский фестиваль-конкурс ансамблевого мастерства	8 дипломов
«Прекрасен наш союз»	
VIIIРеспубликанский конкурс-фестиваль музыки современных	12 дипломов
композиторов Татарстана «Территория таланта»	
Республиканский конкурс методических работ преподавателей	1 диплом
образовательных учреждений дополнительного образования и	
образовательных организаций профессионального образования сферы	
культуры РТ	
Республиканский конкурс вокального и инструментального	1 диплом
исполнительства «Алишевский камертон»	•
Республиканский конкурс педагогических идей преподавателей	1 диплом
фортепианных отделов	, ,
Республиканский конкурс методических пособий преподавателей	1 диплом
художественной направленности	т дином
<u> </u>	2 1111111111111
Открытый Республиканский конкурс мальчиков и юношей «Мужское	3 диплома
братство»	1.5
Республиканский конкурс методических работ «Педагогические идеи –	15 дипломов
2023»	
Республиканский конкурс творческих работ «Во славу профессии»	1 диплом

Республиканский конкурс проектов «ART-KREATIV»	1 диплом
ПРеспубликанский вокально-инструментальный конкурс имени Ильхама	1 диплом
Шакирова «Кабатланмас мон»	
Республиканский творческий конкурс «Осенний карнавал»	3 диплома
Открытый Межрегиональный конкурс исполнителей "Звездная гармония"	1 диплом
III региональный конкурс классических и современных аранжировок	1 диплом
«Звуки музыки»	
Региональный конкурс авторских видеороликов «Мой мастер класс»	1 диплом
II Городской музыкальный фестиваль для педагогов "Весенний	1 диплом
звездопад-2023"	
Городской конкурс «Звуки мира»	2 диплома
Городской конкурс пианистов «Ступени мастерства»	1 диплом
VIII открытый городской конкурс инструментального исполнительства	4 диплома
«Музыкальный микс»	

Анализируя качество методической деятельности преподавателей ДМШ №13 хочется отметить, что вырос качественный и количественный показатели участия в профессиональных конкурсах, семинарах, конференциях, публикациях, мастер-классах. Ежедневная работа по методическому сопровождению педагогов показывает результаты профессионального роста педагогических кадров.

РАЗДЕЛ 2. Показатели деятельности.

9. ТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Администрация и преподаватели ДМШ № 13 ведут активную концертную деятельность, внедряя культурно-просветительскую работу в виде родительских всеобучей и лекториев, совместных посещений городских культурных мероприятий. В школе существуют традиционные формы работы с родителями:

Наиболее положительные показатели позволили коллективу за 2023-2024 уч. год на базе школы, с непосредственным участием педагогических работников школы, успешно подготовить и провести различные мероприятия для организаций и предприятий района, города, республики. Среди этих мероприятий следующие:

- 1. В марте 2024г. Городской конкурс юных исполнителей в номинации «Общее фортепиано» «**По клавишам рояля»,** в этом году приняло участие более 100 обучающихся ДМШ и ДШИ учащихся г. Казани.
- 2. В феврале 2024г. был проведен V Республиканский конкурс ансамблевого мастерства «Прекрасен наш союз», где приняло участие более 100 коллективов: ансамблей, оркестров, дуэтов.
- 3. Коллектив школы и учащиеся были постоянными участниками районных и городских мероприятий, посвященных <u>Дню города</u>, <u>Дню знаний</u>, <u>Дню пожилого человека</u>, <u>Дню учителя</u>, <u>Дню матери</u>, <u>Дню единства и согласия</u>, <u>Декаде инвалидов</u>.
- 5. Регулярно принимали участие в мероприятиях, проводимых районным отделом образования.

Находясь на базах гимназий №102, 20, 189, школ № 99, 92, 75, 172, 34, 55, 64, лицея 182, ДМШ№ 13 тесно сотрудничает с ними. В начале каждого учебного года составляется план традиционных совместных мероприятий, таких как «Первый звонок», «День милосердия», «День

здоровья», «День матери», Концерт для учителей, посвященный 8 марта, Дню учителя, Нового года.

Преподаватели ДМШ № 13 принимают активное участие в работе зимнего и летнего школьного лагеря, участвуют в родительских собраниях общеобразовательных школ, выступают на научно-практических конференциях и семинарах разного уровня, проходящих на базе гимназий и общеобразовательных школ.

Данная работа по сотрудничеству с общеобразовательными школами, на базе которых находится ДМШ №13, позволяет еще более плодотворно влиять на воспитательную внеклассную работу по расширению кругозора.

Процесс патриотического воспитания учащихся средствами художественно-музыкальной деятельности предполагает такую организацию работы, которая обеспечивает высокий уровень сознания, творческую активность учащихся, что становится возможным благодаря созданию необходимых педагогических условий. Главное - приобщить детей к музыкальной культуре, заинтересовать, дать основы музыкальной грамотности. К тому же через национальную культуру, музыку просыпается интерес и к языку, и к истории народа, к его корням.

Патриотическое воспитание учащихся осуществляется также через такие формы работы, как участие в концертных программах национальных праздников: Сабантуй, День рождения Г.Тукая, День Республики, Международного конкурса «Worldskills»; фестиваля народного песеннотанцевального искусства под эгидой ЮНЕСКО «Казанское полотенце»; праздника русского фольклора «Каравон»; Всероссийской музыкальной программы Первого канала «Играй, гармонь любимая!» (г.Казань, г.Заинск); национальной картинной галереи «Хазинэ»; благотворительных концертов в госпитале ветеранов; лекции-концерте в детском саду №315 для детей и воспитателей, разнообразных презентациях, открытых уроках, музыкально - литературных вечерах, на родительских собраниях, городских конференциях и семинарах, встречах с профессиональными и самодеятельными исполнителями на национальных инструментах и других формах общения, дающих возможность сравнительной оценки уровня развития и мастерства.

9.1 КОНЦЕРТНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Республиканские, Городские и школьные концерты

Мероприятие	Преподаватель	Учащийся	Дата	Место проведения
(школьное, районное, городское – указать)				
XXI фестиваль татарской хоровой музыки «Тарих языла буген»/ «История создается сегодня» Хоровая музыка Лилии Тагировой	Акбулатова Л.Г.	Детский хор «Концертино »	26 января	Национальный музей РТ
Торжественное	Строганова Т.А.	Анс.	29.01.2024	
мероприятие, посвященное		«Вдохновени		

закрытию года педагога и		e»		
наставника				
город				
Гала-концерт конкурса	T	Xop		IC ×
«Хоровая Казань-2024 г.»	Тухватуллина Э.А.	ALLEGRO	4 февраля	Концертный зал ГБКЗ
федеральное				
Концерт-лекция «Музыка		G		МБУДО «ДМШ
родного края»	Фадеева Е.Е	Сидорова Снежана	7.02.2024	№13» Кировского
(школа)		Спожини		района
IРеспубликанский	Строганова Т.А.	Дуэт	16.02.2024г	Гимназия №20
фестиваль науки и		«Фортуна»		«Гармония»
творчества «От Пушкина до наших дней»				
Вечер фортепианной		Губаева		
музыки современных композиторов РТ	Мустафина Н.Д.	Лилиана	17.02.24	Зал Союза
композиторов г т			-,,,,-,-,	композиторов РТ
(город)				
Творческий вечер	Тухватуллина	N/		
Э.Низамова	Э.А., Сафиуллина Р.И.	Xop ALLEGRO		Галерея
«Омет Йолдызы»	T .Y1.	ALLLONG	17 февраля	национального
республиканское	Морозов М.В.,			музея ХАЗИНЕ
респуоликанское	Яруллина Ю.А.			
Вечер фортепианной	Преподаватели	Обучающиеся	26.02.2024	ДМШ №13
музыки «По страницам	фортепианного	отдела		на базе школы
«Детского альбома Георгия Свиридова»	отдела, Ахманова А.П., Муртазина			№102
Свиридова//	А.О., Мифтахова			
(школа)	Я.М.			
Фестиваль				
общеобразовательных		Amonton		
учреждений «Большая перемена-2024»	Рахимова Л.А.	Ансамбль «Узорица»	2 марта	гимназия 20
		"» зорищ и "		
муниципальное				
Музыкальный салон	Хижняк Л.А.,	Галимова	04.03.2024	Гимназия №4
	Хижняк К.А.,	Ралина,		
	Мухутдинов Р.С., Чукавин С.В.,	Антонов Никита		
	Чукавин С.Б.,	11rinri1u		

XXI фестиваль татарской хоровой музыки «Яз моннары»/ Мелодии весны» Хоровая музыка Гульнары Тимербулатовой	Хайрутдинов Э.Ш. Анс. «Вдохновение» Гибадуллин И.И., Гибадуллина Л.	Детский хор «Концертино »	6 марта	Литературный музеЙ им. Габдуллы Тукая
(РТ) Творческий вечер		Губаева		
композитора Г. Тимербулатовой «Музыкальный диалог» (город)	Мустафина Н.Д.	Лилиана Нигматзянова Риана Дуженкова Есения Пушкарева Агния Добрынина Арина	16.03.24	Зал Союза композиторов РТ
Концерт в Атриуме (в рамках конкурса «Радуга») Санкт-Петербург РФ	Тухватуллина Э.А.	Xop ALLEGRO	30 марта	Атриум музея Связи им.С.Попова
Фестиваль «Большая перемена — 2024». муниципальное	Масленникова С.В.	Вокальный ансамбль «Ровесники»	1 апреля	КЦ «Московский»
Гала- концерт Фестиваля «Наследники Победы»	Лаврентьева Э.М. Хабибуллина Е.В.	Сводный хор	5 апреля	КЗ Дк им Ленина
Благотворительный концерт в поддержку военнослужащих РФ «Мы вместе» совместно с	Сафиуллина Р.И.	Сафиуллина Р.И.	6 апреля	в зале творческого пространства «Маяковский»

волонтёрским движением «Своих не бросаем» Федеральное				
Концерт татарской культуры, музыки и искусства им.Н. Жиганова «Наследие Татарстана»	Мустафина Н.Д.	Слесаренко Кристина	11.04.24	Национальный музей РТ
(город)				
Сольный концерт рок- группы «Пламя»	Виногорова Н.А	Рок группа «Пламя»	22 апреля 2024	Лицей № 182
Отчётный концерт ДМШ №13 «Музыка весны»	Все преподаватели	Обучающиеся ДМШ №13	18-25.04.24	Филиалы ДМШ №13
Гала-Концерт XXII Международный Музыкальный фестиваль «Звучит Москва» (РФ)	Акбулатова Л.Г.	Детский хор «Концертино »	1мая	Большой зал Московской консерватории им.С.Рахманинова
Отчётный концерт Народного русского хора им.Н. Птичкина РФ	Кречетова Л.Г.	Борисова Анна	4 мая	КЗ ДК Юность
Мероприятие, посвящённое 74-ой годовщине Победы в ВОВ Районное	Сафиуллина Р.И.		5 мая	Парк им. Урицкого с участием главы администрации Кир. и Мос. районов
Концерт «Наследники Победы» город	Лаврентьева Э.М. Хабибуллина Е.В. Рахимова Л.А.	Сводный хор 55.64.20 школ	9 мая	Парк Победы
Городской фестиваль «Одуванчики» учащихся ДМШ, ДШИ и ССМШ при консерватории им.Жиганова	Ахманова А.П.	Дуэт: Гайсина Ясмина Ахманова А.П.	11.05.2024	Казанский Евангелическо- Лютеранский Приход Святого Апостола Андрея
Концерт класса «Звуки музыки	Дроботова А.С.	Учащиеся класса	14.05.2024	Гимназия №20

прелестной»				
Школьное				
Концерт выпускников Народного отделения Школьное	Латыпова Муззафаров Ферапонтова Хайрутдинов	Выпускники отдела	14.05.24	Гимназия №102
Классный концерт фортепианной музыки (школьное мероприятие)	Мустафина Н.Д.	Все учащиеся класса	16.05.24	Лицей №182
Республиканский концерт «Музыка юных композиторов и преподавателей ДМШ и ДШИ» в рамках проекта «Творческая мастерская современного композитора»-«Музыка детям»	Шарипова Р.Г.	Инструмента льное трио преподавател ей	18.05.2024	Союз композиторов РТ,ГМОК,МБУДО «Татарская ДМШ № 32»
Классный концерт «Весенний коктейль» Школьное.	Закирова А.А.	Учащиеся класса	22.05.2024	Лицей №182
Концерт для выпускников 4-х классов Школьное	Дроботова А.С.	Рахматуллина Камилла	25.05.2024	Гимназия №20
Вечер хоровой музыки «Вечное и Прекрасное» городское	Тухватуллина Э.А., Муртазина А.О., Давыдова У.В., Бочкарева Г.И.	Xop ALLEGRO Xop СОЛОВУШК И	29 мая	Зал Кирхи (К.Маркса.26)
Заключительный концерт XXI фестиваль татарской коровой музыки «Кунелле балачак» «Счастливое детство» (РТ)	Тухватуллина Э.А. Акбулатова Л.Г.	Хор ALLEGRO Детский хор «Концертино	1июня	Национальный музей РТ

ДМШ № 13 уделяет особое внимание взаимодействию школы и семьи, привлекая все большее количество детей к концертной деятельности. Широкий охват учащихся позволяет активно вовлекать родителей в жизнедеятельность школы через познавательные, творческие, концертные и конкурсные мероприятия. Педагогический коллектив ДМШ № 13 стремится к созданию условий для максимальной реализации возрастных и индивидуальных особенностей, дарований, которые удовлетворяют потребности ребенка, что дает возможность оценить себя, включить в мир взрослых, проявить независимость и самостоятельность.

9.2.КОНКУРСНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Результативность деятельности учащихся (конкурсы, олимпиады, соревнования)

00	наименование мероприятия	результат
РБОФ развития исполнительского искусства PT «SFORZANDO»	Международная музыкальная премия «SFORZANDO»	2 диплома
БФ «Люди XXI века», Международный Арт-центр «Наследие»	Международный кастинг-конкурс «Сияние 2023»	1 диплом
БФ «Люди XXI века», Международный Арт-центр «Наследие»	Международный фестиваль-конкурс «Новое поколение»	1 диплом
МК РТ ГБУДО «РЦВР»	VIIIМеждународный конкурс «Путь к Вифлеемской звезде»	4 диплома
РБОФ «Sforzando» МК РТ	Международный конкурс «Творческий успех»	2 диплома
УК ИК г. Казани, «КЦ Сайдаш»	VIIМеждународный фестиваль-конкурс народного песенно-танцевального искусства «Казанское полотенце»	2 диплома
МК РТ, ГБУ ДО «РЦВР»	III Международный конкурс «Казань Stars»	1 диплом
МК РТ, г. Наб. Челны, ДК «Энергетик»	II Международный фольклорный конкурс игры на национальных инструментах «Монлы донья»	5 дипломов
MK PT	Международный многожанровый конкурс талантов «Горизонт творчества»	1 диплом
ГБУДО «РЦВР», Фестивальный центр «Ритм»	Международный конкурс «Золотая лира»	10 дипломов
Фестивальная программа «Мир искусства»	V Международный конкурс-фестиваль «Весенняя капель»	1 диплом
МК РТ УК ИКМО г.Казани	Международный конкурс-фестиваль инструментального, вокального, театрального и хореографического искусства «Christmas Time»	4 диплома
Научно-проектный центр «Развитие талантов»	III Международный конкурс искусств «Супер звёзды»	1диплом
Научно-проектный центр «Развитие талантов»	III Международный конкурс искусств «HollywoodStars»	1 диплом
Научно-проектный центр «Развитие талантов»	III Международный конкурс искусств «Я- талант»	1 диплом
Министерство культуры РТ	Международный конкурс татарской	3 диплома

Управление культуры ИКМО	культуры, музыки и искусства им.	
г.Казани	н.Г.Жиганова «Наследие Татарстана»	
РБОФ «Sforzando»,	Международный конкурс пианистов	2 диплома
МК РТ, УК ИКМОг.Казани	«Моцарт XXI века»	2 Aminoma
,		
ГБУДО «РЦВР» Международный	Международный конкурс	3 диплома
фестивальный центр «Ритм»	«Music forum»	
Арт-центр «Наследие»	Международный конкурс искусств и	1 диплом
	творчества «Я звезда»	
Благотворительный фонд «Люди	Международный конкурс-фестиваль	1 диплом
XXI века»	«Горизонты»	
	VI международный конкурс пианистов	1 диплом
	«Светозарная Казань»	
ГБУДО «РЦВР»	Международный конкурс искусств	10 дипломов
Фестивальный центр «Ритм»	«Симфония талантов»	
МК РФ	Международный конкурс-фестиваль	6 дипломов
БФ Ингениум	«Зимние творческие игры»	
РБОФ «Sforzando»	Международный конкурс исполнительского	6 дипломов
МК РТ МК РФ КГИК	мастерства «Allegro. Vivo. Presto»	1
МК РФ КІ ИК	VII Международный конкурс музыкального исполнительства «Kazan-Music ЙОРТ»	1 диплом
Союз композиторов РФ	Международный конкурс-фестиваль «Мы	1 диплом
	вместе»	
РБОФ развития искусства РТ	Международный конкурс-фестиваль «Шаг	2 диплома
«Sforzando»	на сцену»	
MK PT		
РБОФ «Sforzando»	Международный конкурс-фестиваль	5 дипломов
Министерство культуры РТ	«Поколение -2023»	2
ТО «Созвездие»	Международный конкурс «Вдохновение»	2 диплома
ГБУДО «РЦВР»	Международный конкурс искусств «Перспектива Art»	2 диплома
ГБУДО «РЦВР»	«перспектива Art» Международный конкурс-фестиваль	2 диплома
твудо «гцвг»	международный конкурс-фестиваль «Звездная осень»	2 диплома
МП РФ, МК РФ	Международного фестиваля-конкурса	1 диплом
Союз педагогов доп. образования	«Гранд-талант»	т диплом
РФ	(ii pang nalan)	
МК РФ	Международный конкурс искусств	2 диплома
МП РФ	«Первые ласточки-2023»	
МК РФ	Международный конкурс-фестиваль	1 диплом
	«Весенний марафон талантов»	• •
МК РФ, МП РТ	Международный конкурс искусств	4 диплома
Союз композиторов РТ	«Народный артист»	
МК РФ	Международный конкурс-фестиваль	1 диплом
	«Творим во славу героев»	
МК РФ, МК РТ	Х Международный конкурс вокалистов	4 диплома
ФГБОУ ВО «КГИК»	Сандугач – Соловей	
МК РФ	VII Международный конкурс вокально-	2 диплома
ФГБОУ ВО «КГИК»	хорового исполнительства «Весенние	
	проталины»	
Благотворительный фонд «Добро	III Международный вокальный конкурс-	2 диплома
рядом» при поддержке	фестиваль «Балачак» («Детство»)	
президентского фонда		
культурных инициатив	VVIM Y	1
Правительство Москвы, ДОиН	XXI Московский Международный Конкурс-	1 диплом
г.Москвы	фестиваль «Звучит Москва»	

ГБУДО «РЦВР»	Международный конкурс искусств «Радуга талантов»	1 диплом
Продюссерский центр A.G.L. «PRODUCTION» при поддержке МК Республики Крым	Международный конкурс-фестиваль искусств «Арт Звезда»	3 диплом
ГБУДО «РЦВР», МФЦ «РИТМ»	Международный конкурс искусств «Кубок ритма»	3 диплома
РБОФ «Sforzando» МК РТ	Международный конкурс вокалистов и чтецов «Голос Татарстана»	6 дипломов
MK PT	Международный фестиваль детского и юношеского народного песенного исполнительства «Эра талантов»	1 диплом
МК РТ; ГБУ«КЦ им.А.С.Пушкина»; ГБУ ДО «РЦВР»	IX Международный конкурс творческих дарований "Арт платформа»	2 диплома
ФД «Музыкантофф», ДК г.Москвы, МК РТ, МК РБ, МК РД	·	1 диплом
ФД «Музыкантофф» , ДК г.Москвы, МК РТ, МК РБ, МК РД		1 диплом
International competition of art «Autumn extravaganza»	Международный конкурс искусств «Осенняя феерия», г. Нижний Новгород	1 диплом
МО и Н Республики Северная Осетия-Алания, МК Северная Осетия-Алания, ГБОУВО «Северно-Осетинский ГПИ»	Международный инклюзивный фестиваль национальных культур «АЛТЫН МАЙДАН-Алания», г. Владикавказ	1 диплом
МК РТ	XIII Международный новогодний конкурс талантов для детей и взрослых «К вершине творчества»	3 диплома
Фестивальное движение «Музыкантофф» г. Москва	Международная Олимпиада по сольфеджио «Нотный Олимп»	1 диплом
Творческий проект «Ми, Фа, Соль»	IIМеждународная олимпиада по сольфеджио «Crescendo», г. С-Петербург	1 диплом
Фестивальное движение «Музыкантофф»	Международная олимпиада по слушанию музыки и музыкальной литературе «Юный музыкант» г.Москва	1 диплом
	IIМеждународный конкурс для начинающих исполнителей «Мой дебют»	1 диплом
Фестивальное движение «Музыкантофф», Департамент культуры г.Москвы	Международный многожанровый конкурс «Твой талант»	1 диплом
	Международный многожанровый фестиваль-конкурс искусства и творчества «Красочный город»	1 диплом
МК РФ	V Всероссийский конкурс-фестиваль «Магия творчества»	1 диплом
БФ «Люди XXI века», Международный Арт-центр «Наследие»	Всероссийский национальный конкурс искусств «Виктория»	1 диплом
МК РТ,Фестивальный центр «Art show»	Всероссийский конкурс «Soul Music»	3 диплома
Администрация г. Иваново	Всероссийский фестиваль «Уникальные люди»	1 диплом
УК ИКМО г. Казани,	Всероссийский фестиваль «Луч-2023. Люди,	1 диплом

администрация Кировского и	умеющие чувствовать»	
Московского районов, БФ		
«Татнефть»		
MK PT,	III Всероссийский конкурс исполнителей на	1 диплом
КГК им. Н.Г Жиганова,	домре «Домра Профи-юниор»	
КМК им.И.В.Аухадеева		
МК РТ,МБУДО ДМШ г.	V Всероссийский конкурс	3 диплома
Зеленодольска	«Головокружительные пальцы»	, ,
МК РТ, КМК им.И.В. Аухадеева	III Всероссийский конкурс «Классическая	1 диплом
Wife 11, Idvile manis. I synageoba	гитара в Казани»	т динию
ФГАОУ ВО «КФУ»	VI Всероссийский фестиваль- конкурс	2 диплома
	юных пианистов им.Э.Б.Литвиновой	2 диплома
МБУДО «ДШИ» Приволжского	юных пианистов им. Э. Б. Литвиновои	
района г.Казани		
ГБУДО «РЦВР»,	Всероссийский фестиваль-конкурс детского и	10 дипломов
МФЦ Ритм	юношеского творчества «Ритмы весны»	
ГБУ ДО «РЦВР»	Всероссийский фестиваль-конкурс детского и	10 дипломов
Международный фестивальный	юношеского творчества «Живи искусством»	
центр «РИТМ»		
ГБУДО «РЦВР»	Всероссийский фестиваль-конкурс	8 дипломов
МФЦ «РИТМ»	«Вдохновение»	
Союз композиторов РБ, ЧР,	VI Открытый Всероссийский конкурс-	1 диплом
международный проект для	фестиваль «Музыкальные кружева»	1 Ounsiosu
	фестиваль «музыкальные кружева»	
пианистов «Фортепианология»	D	7
MK PT,	Всероссийский многожанровый конкурс	7 дипломов
PEOФ PT «Sforzando»	«Музыкальный путь»	
MK PT,	Всероссийский конкурс	7 дипломов
УК ИКМО г. Казани,	«Весенние ассамблеи Sforzando»	
РБОФ «Sforzando»		
ГБУДО «РЦВР»	Всероссийский фестиваль-конкурс детского и	5 дипломов
МФЦ «РИТМ»	юношеского творчества «PRO искусство»	
МК РФ; НО Ассоциация	I Всероссийский конкурс исполнительского	2 диплома
детского творчества и развития	искусства «Творческие люди России»	
«Будущее республики»		
Департамент культуры и	Всероссийский музыкальный конкурс	3 диплома
молодежной политики	«Звездное сияние»	o Aminoma
администрации г.Пермь	«Эвездное спиние»	
ТА «Гармония» при поддержке	V Всероссийский конкурс-фестиваль	2 диплома
ТА «Гармония» при поддержке МК РФ и государственного	«Зимние узоры»	∠ диплома
	«эимние узоры»	
портала РКО.КУЛЬТУРА.РФ	VII D	
ФГБОУ "PRO.КУЛЬТУРА.РФ	VII Всеросийский конкурс «Сияние звёзд»	1 диплом
Департамент культуры	Всероссийский фестиваль исполнительского	1 диплом
администрации г. Н.Новгорода,	мастерства «Декабрьские вечера. Посвящение	
УМЦ художественного	Сергею Васильевичу Филину»	
образования Нижегородской		
области, ДМШ № 12 им.		
П.И.Чайковского		
ГБУДО г. Москвы ДМШ им.	III Всероссийский фестиваль-конкурс	1 диплом
А.Н. Александрова, Ассоциация	деревянных духовых инструментов «Viva il	
духовых оркестров и	vento»	
исполнителей на духовых и	· chto	
ударных инструментах		
ударных инструментах «Духовое общество им.		
В.Халилова»	m D	
Некоммерч. организация	III Всероссийский конкурс исполнительского	1 диплом
Ассоциация детского творчества	искусства	

и развития «Будущее	«Art-Terra»	
Республики», г.Уфа, РБ, МК РФ	Wat-Tora/	
ГБУДО «РЦВР»,	XV Поволжский конкурс эстрадного	8 дипломов
МБУДО «ГДДТ им.Алиша»	мастерства детских и юношеских творческих	о дипломов
г.Казани,	коллективов «Tatarstan.ru»	
«Юнармия» РТ		
Казанский музыкальный	VII Всероссийская музыкально-теоретическая	1 диплом
колледж им. И.В.Аухадеева	олимпиада КМК им.И.В. Аухадеева для	- 7
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	учащихся ДМШ и ДШИ «AD GLORIAM»	
MK PT	I Всероссийский конкурс в рамках	14 дипломов
РБОФ «Sforzando»	благотворительного проекта «SFORZANDO»	, ,
	«Музыка в каждом сердце»	
Министерство культуры РФ	XXI фестиваль-конкурс татарской хоровой	2 диплома
КГК им.Н.Жиганова	музыки	
Фестивальный центр «Дорога	Всероссийский конкурс «АНСАМБЛЕЯ»	1 диплом
Звёзд»	1	
	Всероссийский конкурс «Нотная симфония»	1 диплом
Хоровое общество "GLOBUS	VIII Всероссийский хоровой конкурс	1 диплом
CANTATA"	"Хоровая Казань-2024"	
Мэрия г. Казани	IX Открытый Всероссийский фестиваль-	1 диплом
УК ИКМО г. Казани	конкурс творческих коллективов и	
	исполнителей «Великая Победа -2024»	
Продюсерский центр A.G.L.	Всероссийский конкурс-фестиваль искусств	5 дипломов
«PRODUCTION» при	«Серпантин искусств»	
поддержке МК Республики	•	
Крым		
MK PT	Всероссийский конкурс инструментального,	1 диплом
УК ИКМО	вокального, хореографического искусства	
г. Казани	«Смуглянка»	
Творческое объединение Нарру	Всероссийский фестиваль-конкурс «Движение	5 дипломов
time	вверх»	
Творческое объединение Нарру	Всероссийский фестиваль-конкурс «Новое	2 диплома
time	время»	
МК РТ Лаишевский	XXXI Всероссийский русский народный	1 диплом
муниципальный район	праздник "Каравон"	
ГБУДО РЦВР,	Всероссийский конкурс искусств «Территория	1 диплом
МФЦ Ритм	творчества»	
АНО "Центр поддержки и	Всероссийский фестиваль народного	2 диплома
развития культуры "Наследние",	творчества «Созерцание»	
БФ "Люди XXI века"		
Центр поддержки развития	II Всероссийский конкурс сольного,	1 диплом
культуры "Серебрянный век"	ансамблевого и хорового пения «Музыка	
	России – национальное культурное достояние»	
УК и развит. туризма г. Чебоксары,		10 дипломов
МБУДО «ЧДШИ №3»	творчества юных исполнителей «Маленький	
	музыкант»	
MK PT,	Межрегиональный конкурс-фестиваль	9 дипломов
РБОФ «Sforzando»	«МоментАRT'А»	
ГАПОУ РТ "Казанский	Открытый Межрегиональный конкурс	1 диплом
Музыкальный колледж им. В. И.	исполнителей на домре и балалайке "Туган	
Аухадеева "	як"	1
Всероссийское общество слепых	Межрегиональный открытый фестиваль	1 диплом
	творчества детей-инвалидов по зрению	
	«Подсолнушки»	

A HATHA DA AD	Y 0	1.4
УКИК ЗМР	I Открытый Межрегиональный конкурс	14 дипломов
«ДШИ г. Зеленодольска РТ»	исполнителей «Звёздная гармония»	
УК и развития туризма	III Межрегиональный фестиваль-конкурс	1 диплом
г.Чебоксары, МБУДО «ЧДМШ	«Весеннее вдохновение-2024»	
<i>№</i> 3»		
МБУДО «Тимирязевская ДШИ»	VМежрегиональный фестиваль-конкурс	2 диплома
МО Ульяновский район	народного творчества «Жемчужины Поволжья»	
МОиН РТ, Союз композиторов	V Республиканский фестиваль-конкурс	49 дипломов
РТ, МБУДО «ДМШ №13»	ансамблевого мастерства «Прекрасен наш	- 71
Кировского района г. Казани	союз»	
УК ИК г.Казани при МК РТ	XVI конкурс юных исполнителей на	1 диплом
The first of the f	струнно-щипковых инструментах «Звонкие	1 7
	струны» в рамках Республиканского	
	конкурса 100//лица	
MK PT	V Республиканский конкурс юных	4 диплома
УК ИКМО г. Казани	исполнителей на классической гитаре в	- диплома
УК ИКМОТ. Казани МБУДО «ДМШ №1	_	
	рамках проекта 100/лица	
им. Чайковского»	VI D	1
УК ИК г.Казани	VI Республиканский фестиваль-конкурс для	1 диплом
MK PT	детей с ОВЗ «Слушая сердцем»	
НБФ РТ «Булгар», Союз	II Республиканский вокально-	6 дипломов
композиторов РТ, МБУДО	инструментальный конкурс им. И. Шакирова	
«ТДМШ №32 им. И.Шакирова»	«Кабатланмас моң»	
«Юнармия» РТ, ГБУДО	Республиканский конкурс-фестиваль	19 дипломов
«РЦВР», ГБУДО «ГДДТ	«Патриоты России!»	
им.А.Алиша» г.Казани		
ГБУДО "РЦВР"	VII Республиканский фестиваль-конкурс	19 дипломов
МБУДО "ДШИ №15"	"Прорыв"	
	119 00212	
ИКМО г.Казани	Открытый фестиваль творчества людей с	3 диплома
THE THE SAME	ОВЗ «Возьмемся за руки, друзья!»	5 Amirona
Союз композиторов РТ, МБУДО	VIII Республиканский конкурс-фестиваль	13 дипломов
«ДМШ №24» Кировского	музыки современных композиторов	15 дипломов
района г.Казани	музыки современных композиторов «Территория таланта»	
ГБУДО «РЦВР	Республиканский творческий конкурс «Грани	2 ####0740
твудо «гцвг		2 диплома
ALIO IIDaaraa	успеха»	2
АНО "Ресурсный центр СО	Республиканский конкурс "9 мая - Великая	2 диплома
НКО "Горизонт "г.	Победа"	
Набережные Челны	YMAD C VI	1.4
НОУ ДПО «ЦСГО»,	VIII Республиканский фестиваль-конкурс	14 дипломов
МБУДО «ДШИ №6»	«Золотой камертон»	
MK PT,	I Республиканский конкурс исполнителей на	1 диплом
ГАПОУ «КМК	народных инструментах им.Н.И. Кисленко	
им.И.В.Аухадеева»		
ГБУ ДО РЦВР	Республиканский конкурс вокального и	2 диплома
МБУДО «ГДДТ им.А.Алиша»	инструментального исполнительства	
	«Алишевский камертон»	
ГБУ ДО «РЦВР» МБУ ДО	VIII Республиканский фестиваль-конкурс	6 дипломов
«ДШИ№15» г.Казань	«Forte»	• •
PEOD «Sforzando»	Республиканский конкурс исполнительского	4 диплома
MK PT	мастерства «Татарстан-Республика талантов»	. диниона
MK PT	Республиканский конкурс-фестиваль	5 дипломов
МБУДО ДМШ №11	фортепианной музыки «2*2»в рамках	э дипломов
мыядо диш ичт		
	Республиканского конкурса детского	

	творчества «100//лица»	
ГБУДО «РЦВР» МБУДО «ДШИ №3»Ново- Савиновского района г. Казани	Открытый республиканский конкурс мальчиков и юношей «Мужское братство»	8 дипломов
ГБУДО «РЦВР» г. Казань	VI Республиканский конкурс детского творчества «Таланты Татарстана»	1 диплом
УКИК г.Казани при поддержке МК РТ, МБУДО ДМШ № 18 им.М. Музафарова г. Казани	Республиканский конкурс «Моззафаров кичлэре» в рамках проведения Республиканского конкурса детского творчества «100// лица»	1 диплом
Министерство просвещения РФ, г. Чебоксары	XII Республиканский (Открытый) конкурс юных исполнителей на духовых инструментах «Звуки надежды»	1 диплом
ФГБОУ ВО «КазГИК», ГМО преподавателей муз теоретических дисциплин ДМШ и ДШИ УО г. Казани МБУДО «ДМШ № 20»	Республиканская музыкально-теоретическая олимпиада «Музыкальный Олимп»	6 дипломов
НОУ ДО «ЦСГО» МБУДО «ДШИ №6» Советского района г. Казани	Республиканский конкурс по теории и истории музыки «Музыкальный эрудит»	2 диплома
МАУДО ДМШ №6 им.С.Сайдашева г. Набережные Челны	II республиканская олимпиада для учащихся ДМШ и ДШИ «Музыкальный круговорот»	1 диплом
Интернет – портал учителей Республики Татарстан	II Республиканский конкурс «Поэт – герой Муса Джалиль»	1 диплом
ОУДО «ЦСГО» МБУДО «ДШИ № 6»	Республиканский конкурс общего фортепиано «Ступени мастерства»	2 диплома
МО и Н РТ	IX Республиканский экологический фестиваль- конкурс «Радужная сцена»	6 дипломов
НОУ ДПО «ЦСГО»	Республиканский фестиваль-конкурс вокального исполнительства «Звездный микрофон»	5 дипломов
АНО «РЦ СО НКО «Горизонт» г. Наб. Челны РТ, МБУ «МЦ «Яшлек» Менделеевского муниц. Района РТ	Республиканский творческий конкурс ко дню матери «Мама – это счастье!»	1 диплом
Фонд поддержки развития культуры при Президенте РТ, Министерство по делам молодежи РТ, МК РТ, МОиН РТ	Ежегодный открытый республиканский фестиваль эстрадного искусства «Созвездие-Йолдызлык 2024»	3 диплома
УК ИК ЗMP PT	Региональный фестиваль-конкурс гитарной музыки «Я, ты, мы и гитара»	1 диплом
Благотворительный фонд «Радуга добра»	III Региональный фестиваль творчества детей с OB3 «Салават Купере»	3 диплома
МБУДО «Детская школа искусств № 4» Советского района г. Казани		3 диплома
МКУ «УО ИКМО г.Казани»	VIII открытый городской конкурс инструментального исполнительства «Музыкальный микс»	20 дипломов
МБУДО «ДМШ им. Дж. Файзи» Приволжского района г. Казани	XII городской конкурс татарской музыки "Кояшлы булэк»	3 диплома
УО ИКМО г.Казани, МБУДО «ДМШ №30»	Городской конкурс юных исполнителей на струнно-щипковых инструментах.	1 диплом

УК ИК г. Казани при поддержке МК РТ	I Казанский открытый конкурс юных исполнителей на балалайке «Балалаечка, душа моя»	2 диплома
УО ИКМО	Городской конкурс-фестиваль юных пианистов	1 диплом
УО ИКМО МБУДО «ДШИ №15»	т ородской конкурс-фестиваль юных пианистов «По страницам сказок»	1 ошилом
, , , ,		10.)
МБУДО «ДМШ №19» г. Казани	Городской конкурс «Звуки мира»	10 дипломов
МБУДО «ЦДТ		
« Детская Академия»		
УО ИКМО, МБУДО «Детская	Городской конкурс пианистов «Ступени	4 диплома
музыкальная школа №21»	мастерства»	
Советского района		
УО ИКМО г. Казани, МБУДО	Городской конкурс юных пианистов «По	14 дипломов
ДМШ №13 Кировского района	клавишам рояля - 2024»	
УО ИК г. Казани	Городской конкурс «Солнечный мост»	4 диплома
УО г.Казани, ГМО	Городской конкурс исполнителей на духовых и	6 дипломов
преподавателей духовых и	ударных инструментах «Вдохновение»	
ударных инструментов ДМШ и		
УО ИК г. Казани	II Городской конкурс юных вокалистов	6 дипломов
	«Казанские звездочки- 2024»	
УО ИКМО г.Казани	Городской конкурс	6 дипломов
	«Рождественское сияние»	
УО ИКМО г.Казани	Городской конкурс «Юный вокалист»	2 диплома
УОИК г. Казани		20 дипломов
ОО УО ИКМО г.Казани по Кир-		1 диплом
Мос району	хоровых коллективов «Звонкие голоса»	
-	•	
	Районная олимпиада по музыкальной	3 диплома
Кировского района г. Казани	литературе «В мире музыки»	
УО ИК г.Казани	Городской фестиваль «Наследники Великой	4
	Победы»	
УО ИКМО г.Казани УО ИКМО г.Казани УОИК г. Казани ОО УО ИКМО г.Казани по Кирмос району МБУДО «ДМШ № 24» Кировского района г. Казани	П Городской конкурс юных вокалистов «Казанские звездочки- 2024» Городской конкурс «Рождественское сияние» Городской конкурс «Юный вокалист» Городской конкурс художественного творчества для детей с ОВЗ «Дар» Открытый районный фестиваль детских хоровых коллективов «Звонкие голоса» Районная олимпиада по музыкальной литературе «В мире музыки» Городской фестиваль «Наследники Великой	2 диплома 20 дипломов 1 диплом 3 диплома

Анализируя творческую деятельность обучающихся в конкурсах и фестивалях, можно сделать вывод, что в этом учебном году возросло количество участников в конкурсах. Также возросло и количество дипломантов и лауреатов. Отмечен высокий практический уровень деятельности преподавателей, подготовивших учащихся на конкурсы и фестивали от районного до международного уровня. В конкурсно-фестивальной деятельности отводится важная роль по подготовке отдельных воспитанников и коллективов разных возрастных групп на всех отделениях к выступлениям. Учащиеся в полной мере реализуют творческий потенциал, демонстрируют высокую результативность. В нашей школе большое внимание уделяется ансамблевым коллективам. Все обучающиеся посещают ансамбли, выступают на концертах, конкурсах, фестивалях. Именно поэтому у нас стал проводится ансамблевый конкурс «Прекрасен наш союз», который вырос из районного уровня до республиканского и ежегодно в нем приним

ают участие более 100 коллективов Республики Татарстан.

10. КАЧЕСТВО УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И БИБЛИОТЕЧНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

			Фактическое наличие (состояние)					
Nº π/π	Наименование объекта нефинансового актива	Единица измерения	цена (оценочная стоимость), руб.	коли- чество	сумма, руб.	статус объекта учета	целевая функция актива	
1	2	4	5	6	7	8	9	
1	Книга Аверьянова О.И. Отеч.муз.лит- ра XX в.	шт.	2475,00	1,0000	2475,00	1	1	
2	Книга Брянцева В.Муз.лит-ра зарубежных стран	шт.	2475,00	1,0000	2475,00	1	1	
3	Книга Кардоссо -Избранные произведения	шт.	50,00	1,0000	50,00	1	1	
4	Книга Козлова Н. Русская муз.лит-ра	шт.	2475,00	1,0000	2475,00	1	1	
5	Книга -Музыка Латинской Америки	шт.	240,00	1,0000 240,00		1	1	
6	Книга-Фантазия фламенко (в 2т)	шт.	160,00	1,0000	160,00	1	1	
7	Книги	шт.	37540,00	1,0000	37540,00	1	1	
8	Книги	шт.	6725,00	1,0000	6725,00	1	1	
9	Книги	шт.	3730,00	1,0000	3730,00	1	1	
10	Книги	шт.	7895,00	1,0000	7895,00	1	1	
11	Книги муз.родник: переложения для курая	шт.	37117,44	1,0000	37117,44	1	1	
12	Книги муз.родник: переложения для курая	шт.	10052,64	10052,64 1,0000 10052,64		1	1	
13	Книги по музыки Рустема Яхина	шт.	2310,00	1,0000	2310,00	1	1	
14	Раб.тетрадь Аверьянова О.И. Отеч.муз.лит-ра XX в.	шт.	6800,00	1,0000	6800,00	1	1	

]	
15	Раб.тетрадь Брянцева В. Муз.лит-ра зарубежных стран	шт.	7260,00	1,0000	7260,00	1	1
16	Раб.тетрадь Давыдова Е.Запорожец С. Сольфеджио 3 кл.	шт.	8560,00	1,0000	8560,00	1	1
17	Раб.тетрадь Ж.Металлиди Сольфеджио 2 кл.	шт.	4500,00	1,0000	4500,00	1	1
18	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 1 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
19	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 2 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
20	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 3 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
21	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 4 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
22	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 5 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
23	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 6 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
24	Раб.тетрадь Калинина Г.Ф.Сольфеджио 7 кл.	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
25	Раб.тетрадь Калужская Т.Сольфеджио 6 кл.	шт.	8560,00	1,0000	8560,00	1	1
26	Раб.тетрадь Козлова Н. Русская муз.лит-ра.	шт.	8560,00	1,0000	8560,00	1	1
27	Тест по музыке Давыдова Е.Сольфеджио 4 кл.	шт.	8560,00	1,0000	8560,00	1	1
28	Тест по музыке Давыдова Е.Сольфеджио 5 кл.	шт.	8560,00	1,0000	8560,00	1	1
29	Тест по музыке Калинина Г.Ф. № 1	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
30	Тест по музыке Калинина Г.Ф. № 2 (заруб.муз.)	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1

	1	I				1	
31	Тест по музыке Калинина Г.Ф. № 3 (русс.муз.)	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
32	Тест по музыке Калинина Г.Ф. № 4 (советсмуз.)	шт.	1260,00	1,0000	1260,00	1	1
33	Тест по музыке Металлиди Ж. Солфеджио 1 кл.	шт.	4500,00	1,0000	4500,00	1	1
34	Тест по музыке Осовицкая 3. 4 кл.	шт.	8560,00	1,0000	8560,00	1	1
35	Учебная литература	шт.	624,20	1,0000	624,20	1	1
36	Учебник	шт.	180,00	1,0000	180,00	1	1
37	Учебник-Музыкальная лит-ра экспресс-кур	шт.	348,00	1,0000	348,00	1	1
38	Учебник-Музыка.Начальная школа	шт.	1200,00	1,0000	1200,00	1	1
39	Хрестоматика гитариста:Пьеса	шт.	160,00	1,0000	160,00	1	1
40	Худ. и метод. литература	шт.	24,44	1,0000	24,44	1	1

Итого по описи:

Инвентарных номеров	:	56 (пятьдесят шесть)
Фактическое количество	:	56 (пятьдесят шесть)
Фактическая сумма	:	258381.21 (Двести пятьдесят восемь тысяч триста восемьдесят один рубль 21 копейка)
Количество по данным бухгалтерского учета	:	56 (пятьдесят шесть)
Сумма по данным бухгалтерского учета	:	258381.21 (Двести пятьдесят восемь тысяч триста восемьдесят один рубль 21 копейка)

11. КАЧЕСТВО МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Немаловажную роль в осуществлении качественного образовательного процесса играет своевременное укрепление материально-технической базы школы. Ежегодно проводятся мероприятия по обновлению и усовершенствованию материально-технической базы.

ОСНОВНЫЕ СРЕДСТВА

	Номер (код)	Едини		Фактическ	ое наличие (с	состояние)	
N9 Π/	 объекта учета (инвентарный или иной)	ца измер ения	цена (оценочная	коли- чество	сумма, руб.	статус объекта	целевая функци

				стоимость), руб.			учета	я актива
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Акустическая система	01380016	шт.	11428,05	1,0000	11428,05	1	1
2	Акустическая система	01380017	шт.	11428,05	1,0000	11428,05	1	1
3	Акустическая система -титан-12	10011091	шт.	5752,24	1,0000	5752,24	1	1
4	Акустическая система -титан-12	10011092	шт.	5752,24	1,0000	5752,24	1	1
5	Аудиопособие по муз.лит-ре на 40 комп.д.	010009214	шт.	7192,00	1,0000	7192,00	1	1
6	Балалайка прима	010011235	шт.	7090,00	1,0000	7090,00	1	1
7	Балалайка прима	010011236	шт.	7090,00	1,0000	7090,00	1	1
8	Бас-гитара	10011164	шт.	4900,00	1,0000	4900,00	1	1
9	Баян Кунгур	10004398	шт.	3831,60	1,0000	3831,60	1	1
10	Баян-Тула-209	010011261	шт.	29500,00	1,0000	29500,00	1	1
11	Баян-Тула-209	010011265	шт.	32000,00	1,0000	32000,00	1	1
12	Видеокамера Panasonic RX-1EN	01380010	шт.	22982,40	1,0000	22982,40	1	1
13	Гитара	010010955	шт.	3294,68	1,0000	3294,68	1	1
14	Гитара	10010956	шт.	3294,68	1,0000	3294,68	1	1
15	Гитара	10010958	шт.	3294,68	1,0000	3294,68	1	1
16	Гитара GREMONA	10011191	шт.	7150,00	1,0000	7150,00	1	1

17	Гитара-Yohuer-	10010949	шт.	3224,00	1,0000	3224,00	1	1
18	Гитара классика эл aкус.KREMONA S65C	010011209	шт.	11883,00	1,0000	11883,00	1	1
19	Гитара классическая ALICANTE Spanlsh	101240004	шт.	7925,89	1,0000	7925,89	1	1
20	Гитара классическая HOPA SS300 Eco Walnut	101240005	шт.	15190,00	1,0000	15190,00	1	1
21	Гитара классическая Yamaha C- 40	010011210	шт.	3150,00	1,0000	3150,00	1	1
22	Гитара классическая Yamaha C- 40	010011211	шт.	3150,00	1,0000	3150,00	1	1
23	Гитара классическая Yamaha C- 40	10011241	шт.	3390,00	1,0000	3390,00	1	1
24	Гитара электрическая - классика	010011208	шт.	9200,00	1,0000	9200,00	1	1
25	Гитара электроакустическая- классическая YAMAHA EQ1-C- 40M	10011239	шт.	6729,00	1,0000	6729,00	1	1
26	Гитарный комбо LANEY LX20CAMO	10011237	шт.	8970,00	1,0000	8970,00	1	1
27	Домра-альт 3 катег.ФОРЕСТ-М	10011238	шт.	8232,00	1,0000	8232,00	1	1
28	Домра малая HORA DM-1084	101241014	шт.	12260,00	1,0000	12260,00	1	1
29	Домра малая HORA DM-1084	101241015	шт.	12260,00	1,0000	12260,00	1	1
30	Домра малая HORA DM-1084	101241016	шт.	12260,00	1,0000	12260,00	1	1
31	Домра малая HORA DM-1084	101241017	шт.	12260,00	1,0000	12260,00	1	1
32	Домра малая Авторская	01380032	шт.	14049,20	1,0000	14049,20	1	1

	1	i	ı		1	ı	1	
33	Домра малая концертная	10011185	шт.	13200,00	1,0000	13200,00	1	1
34	Домра малая Ф-301	101240006	шт.	12995,00	1,0000	12995,00	1	1
35	Доска аудиторная	010011227	шт.	4233,00	1,0000	4233,00	1	1
36	Доска аудиторная	010011228	шт.	4233,00	1,0000	4233,00	1	1
37	Доска с расчерченной поверхностью	010011262	шт.	6700,00	1,0000	6700,00	1	1
38	Доска с расчерченной поверхностью	010011263	шт.	6700,00	1,0000	6700,00	1	1
39	Интерактивная доска SMART	10011194	шт.	44000,00	1,0000	44000,00	1	1
40	Комбик для бас-гитары	10011169	шт.	5380,00	1,0000	5380,00	1	1
41	Комбо для акустической гитары и скрипки	010011268	шт.	6250,00	1,0000	6250,00	1	1
42	Комбо-усилитель с микшером YERASOV	10011202	шт.	12731,00	1,0000	12731,00	1	1
43	(комп.)Компьютер Cel-466	01360001	шт.	22268,16	1,0000	22268,16	1	1
44	Комплект тарелок Paiste Universal SetPST3	10011240	шт.	3390,00	1,0000	3390,00	1	1
45	(комп.ноутбук)Ноутбук ACER	101241018	шт.	19990,00	1,0000	19990,00	1	1
46	(комп.ноутбук)Ноутбук Lenovo G580 3210М	10011243	шт.	19790,00	1,0000	19790,00	1	1
47	(комп.ноутбук)Ноутбук Samsung	10011197	шт.	35999,00	1,0000	35999,00	1	1
48	(комп.ноутбук)Ноутбук TOSHIBA	10011198	шт.	22222,00	1,0000	22222,00	1	1

49	(комп.проц)Процессор Intel Pentium G840	101240648	шт.	13270,35	1,0000	13270,35	1	1
50	Костюм-Дед Мороз Боярский	10011160	шт.	3192,00	1,0000	3192,00	1	1
51	Костюм сценический народный для девочек	010011244	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
52	Костюм сценический народный для девочек	010011245	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
53	Костюм сценический народный для девочек	010011246	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
54	Костюм сценический народный для девочек	010011247	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
55	Костюм сценический народный для девочек	010011248	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
56	Костюм сценический народный для девочек	010011249	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
57	Костюм сценический народный для девочек	010011250	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
58	Костюм сценический народный для девочек	010011251	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
59	Костюм сценический народный для девочек	010011252	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
60	Костюм сценический народный для девочек	010011253	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
61	Костюм сценический народный для девочек	010011254	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
62	Костюм сценический народный для девочек	010011255	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
63	Костюм сценический народный для девочек	010011256	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
64	Костюм сценический народный для девочек	010011257	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1

	_		_				_	
65	Костюм сценический народный для девочек	010011258	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
66	Костюм сценический народный для девочек	010011259	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
67	Костюм сценический народный для девочек	010011260	шт.	4050,00	1,0000	4050,00	1	1
68	Кресло Надир SP-B.rjh	010011230	шт.	5374,90	1,0000	5374,90	1	1
69	Магнитола LG	10002294	шт.	3520,32	1,0000	3520,32	1	1
70	Магнитола Philips	01000004	шт.	3573,90	1,0000	3573,90	1	1
71	Магнитола Philips	010011264	шт.	3399,98	1,0000	3399,98	1	1
72	Магнитола Philips AZ 787/12	010011269	шт.	3999,98	1,0000	3999,98	1	1
73	Магнитола AM LG SB-74	10011200	шт.	3990,00	1,0000	3990,00	1	1
74	Микроволнов.печь Самсунг	10002165	шт.	3067,74	1,0000	3067,74	1	1
75	Микрофон SHURE SM57-LCE	10011242	шт.	5800,00	1,0000	5800,00	1	1
76	Микрофон вокальный кардиоидный динам- SENNHEISER E835	0010011266	шт.	5500,00	1,0000	5500,00	1	1
77	Микрофон вокальный кардиоидный динам- SENNHEISER E835	0010011267	шт.	5500,00	1,0000	5500,00	1	1
78	Микрофон с выключателем SHURE PG57-XLR	010011267	шт.	3095,00	1,0000	3095,00	1	1
79	Микшерпульт SOVODKIOG 802E	01380015	шт.	11562,00	1,0000	11562,00	1	1
80	Музыкальный центр AIWA- 222	01380013	шт.	7738,56	1,0000	7738,56	1	1

	•	Ī					•	
81	Музыкальный центр Samsung	01380031	шт.	9998,10	1,0000	9998,10	1	1
82	Мультимедийный проэктор EPSON	10011195	шт.	15000,00	1,0000	15000,00	1	1
83	МФУ Panasonic KX -MB1500RUB	010011226	шт.	4890,00	1,0000	4890,00	1	1
84	МФУ лазер HP Laserjet Pro M125	0010011268	шт.	8499,98	1,0000	8499,98	1	1
85	МФУ лазерное Panasonic KX - MB1500RUB	010011218	шт.	4899,98	1,0000	4899,98	1	1
86	Напольный процессор эффектов д-бас-гитар	10011170	шт.	4250,00	1,0000	4250,00	1	1
87	Пианино	01810206	шт.	23733,42	1,0000	23733,42	1	1
88	Пианино	10011187	шт.	50000,00	1,0000	50000,00	1	1
89	Пианино Казань	10010960	шт.	4960,00	1,0000	4960,00	1	1
90	Пианино Казань	10010961	шт.	4960,00	1,0000	4960,00	1	1
91	Пианино Ласточка	10007321	шт.	4340,00	1,0000	4340,00	1	1
92	Пианино Сюита	010001141	шт.	5580,00	1,0000	5580,00	1	1
93	Пианино Сюита	01380025	шт.	10072,80	1,0000	10072,80	1	1
94	Пианино Сюита	01380028	шт.	5750,00	1,0000	5750,00	1	1
95	Пианино Сюита	01380029	шт.	5750,00	1,0000	5750,00	1	1
96	Пианино Сюита	01380030	шт.	5750,00	1,0000	5750,00	1	1
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-					

97	Пианино Сюита	01810207	шт.	19236,48	1,0000	19236,48	1	1
98	Пианино-СЮИТА-(шк.64)	01380156	шт.	4566,24	1,0000	4566,24	1	1
99	Пианино-СЮИТА-(шк.64)	01380157	шт.	3888,00	1,0000	3888,00	1	1
100	Пианино-СЮИТА-(шк.64)	01380158	шт.	5104,80	1,0000	5104,80	1	1
101	Пианино-СЮИТА-(шк.64) каб.17	01380155	шт.	5004,00	1,0000	5004,00	1	1
102	Пианино цифровое CASIO PX 300	01380027	шт.	27832,66	1,0000	27832,66	1	1
103	Подвесной штатив для видео аудио устройства	10011196	шт.	6500,00	1,0000	6500,00	1	1
104	Принтер-сканер-копир Samsung	10011199	шт.	5870,00	1,0000	5870,00	1	1
105	Радиосистема вокальная двухмикрофонная	010011266	шт.	9750,00	1,0000	9750,00	1	1
106	Радиосистема(ручная)	10011157	шт.	5061,00	1,0000	5061,00	1	1
107	Радиосистема(ручная)	10011158	шт.	5061,00	1,0000	5061,00	1	1
108	Радиосистема четырехмикрофонная UHF 730	010011206	шт.	18200,00	1,0000	18200,00	1	1
109	Саксофон альт с кейсом муз.инстр.	01380021	шт.	19404,00	1,0000	19404,00	1	1
110	Синтезатор CASIO	01380026	шт.	22284,30	1,0000	22284,30	1	1
111	Синтезатор CASIO	10011094	шт.	19154,72	1,0000	19154,72	1	1
112	Синтезатор CASIO WK-3700	01380035	шт.	19005,52	1,0000	19005,52	1	1

113	Синтезатор Ямаха	01380014	шт.	28676,70	1,0000	28676,70	1	1
114	Скрипка	10011037	шт.	3172,00	1,0000	3172,00	1	1
115	Скрипка-For-Tune-	10011168	шт.	5311,00	1,0000	5311,00	1	1
116	Скрипка-Нова	10011174	шт.	5311,00	1,0000	5311,00	1	1
117	Скрипка со смычком в футляре 1-4	10009262	шт.	4196,16	1,0000	4196,16	1	1
118	Стенд мобильный-ПЕреносной-	10011182	шт.	8000,00	1,0000	8000,00	1	1
119	Стенд профсоюзная жизнь	010011219	шт.	4800,00	1,0000	4800,00	1	1
120	Стол 1600*800*750мм	10011215	шт.	5970,00	1,0000	5970,00	1	1
121	Стол компьютерный	10005065	шт.	4219,14	1,0000	4219,14	1	1
122	Стол приставной 1300*600*724	10011216	шт.	3030,00	1,0000	3030,00	1	1
123	Телевизор Samsung	10011173	шт.	11190,00	1,0000	11190,00	1	1
124	Телевизор SHARP	01380004	шт.	12312,00	1,0000	12312,00	1	1
125	Труба-саксофон	01380018	шт.	12862,08	1,0000	12862,08	1	1
126	Тумба для документов	010011223	шт.	6830,00	1,0000	6830,00	1	1
127	Тумба подкатная 400*500*600	10011217	шт.	3210,00	1,0000	3210,00	1	1
128	Усилитель BOKE Energi	01380022	шт.	15735,60	1,0000	15735,60	1	1

	-	•	•				•	
129	Усилитель Комбо KEY amp R-3	01380023	шт.	10584,00	1,0000	10584,00	1	1
130	Усилитель с микшером YERASOV	10011155	шт.	8878,00	1,0000	8878,00	1	1
131	Факс PANASONIK KX-FC[010011207	шт.	9995,00	1,0000	9995,00	1	1
132	Флейта Shatean	01380019	шт.	14636,16	1,0000	14636,16	1	1
133	Флейта Yamaha YEL-211	101241012	шт.	26000,00	1,0000	26000,00	1	1
134	Флейта без резонаторов Yamaha YEL-211	010011231	шт.	24680,00	1,0000	24680,00	1	1
135	Флейта-Сискоо-посеребренная	01380020	шт.	12795,75	1,0000	12795,75	1	1
136	Флейта-Сискоо-посеребренная	101241013	шт.	14131,00	1,0000	14131,00	1	1
137	Флейта-С-студенческая BRAHNER F-105S	010011232	шт.	7705,00	1,0000	7705,00	1	1
138	Флейта-С-студенческая BRAHNER F-105S	010011233	шт.	7705,00	1,0000	7705,00	1	1
139	Флейта студенческая BRAHNER F-100N	010011234	шт.	5730,00	1,0000	5730,00	1	1
140	Фортепиано цифровое Casio CDP-200R	10011203	шт.	24506,00	1,0000	24506,00	1	1
141	Фотоаппарат Canon	10011192	шт.	10990,00	1,0000	10990,00	1	1
142	Фотоаппарат цифровой	01380033	шт.	6274,32	1,0000	6274,32	1	1
143	Фотокамера Sony DCR-SR48 E	10011193	шт.	16990,00	1,0000	16990,00	1	1
144	Холодильник Смоленск	01380034	шт.	5889,33	1,0000	5889,33	1	1

		•						
145	Шкаф	010008132	шт.	4696,80	1,0000	4696,80	1	1
146	Шкаф 3х створчатый со стеклом	10011156	шт.	7000,00	1,0000	7000,00	1	1
147	Шкаф бухгалтерский	010011212	шт.	6845,00	1,0000	6845,00	1	1
148	Шкаф для документов	010011147	шт.	3860,00	1,0000	3860,00	1	1
149	Шкаф для документов	010011270	шт.	14000,00	1,0000	14000,00	1	1
150	Шкаф для документов 1000*500*2850	10011229	шт.	7855,00	1,0000	7855,00	1	1
151	Шкаф для документов 1000*520*2700	10011221	шт.	11310,00	1,0000	11310,00	1	1
152	Шкаф для документов 1500*520*2700	010011222	шт.	16240,00	1,0000	16240,00	1	1
153	Шкаф для документов 450*380*2174	010011224	шт.	4130,00	1,0000	4130,00	1	1
154	Шкаф для документов 950*380*2174	010011225	шт.	5360,00	1,0000	5360,00	1	1
155	Шкаф д-одежды	10011150	шт.	4280,00	1,0000	4280,00	1	1
156	Шкаф книжный с антресолью	10005070	шт.	4149,60	1,0000	4149,60	1	1
157	Шкаф металлический МШЛ	10005071	шт.	4912,26	1,0000	4912,26	1	1
158	Шкаф МЦН	10011151	шт.	28200,00	1,0000	28200,00	1	1
159	Шкаф ШМ-01	10011177	шт.	3670,00	1,0000	3670,00	1	1
160	Шторы	010011213	шт.	5270,00	1,0000	5270,00	1	1

Итого по описи:

Инвентарных номеров : 160 (сто шестьдесят одно)

Фактическое количество	<u>:</u>	160 (сто шестьдесят одно)
Фактическая сумма	:	1545350.50 (Один миллион пятьсот сорок пять тысяч триста пятьдесят рублей 50 копеек)
Количество по данным бухгалтерского учета	:	160 (сто шестьдесят одно)
Сумма по данным бухгалтерского учета	:	1545350.50 (Один миллион пятьсот сорок пять тысяч триста пятьдесят рублей 50 копеек)

План мероприятий по укреплению материально-технической базы.

1.	Установка звукоизоляционных двойных дверей	В течение года
2.	Приобрести инструменты: рояль	В течение года
3.	Пошив костюмов для ансамблей	В течение года
4.	Пополнить библиотечный фонд	В течение года
5.	Купить компьютеры для медиатеки	В течение года
6.	Приобрести головной динамический гиперкардиоидный	В течение года
	микрофон-4шт	
7.	Приобрести акустическую систему	В течение года
8.	Приобретение компьютеров, ноутбуков для рабочего процесса	В течение года

12. ОБЩИЕ ВЫВОДЫ

Показатели, запланированные на 2023-2024 учебный год были выполнены. Сохранность контингента — 100%. Цель на 2023-2024 учебный год: Развитие мотивации личности к познанию и творчеству через реализацию дополнительных образовательных программ, в том числе дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального искусства.

Основные показатели за 2023-2024 учебный год

	<u> </u>
1.Обеспечение получения образования каждому	1.Результаты обучения к июню 2024
ученику школы на качественном уровне в	г.:
соответствии с индивидуальными особенностями	- абсолютная успеваемость по школе
личности на основе государственных стандартов.	- 100%
	- уровень качества знаний учащихся
	- 98%;
	2.Высокий профессиональный
	уровень педагогических кадров
2. Формирование ключевых компетентностей	Наличие кадрового и учебно-
через использование современных педагогических	методического сопровождения для
и информационных технологий	внедрения компетентностно-
	ориентированного обучения
3.Совершенствование воспитательной системы	1. Позитивное отношение
школы, основанной на сохранении традиций и	родителей, выпускников к работе
введении инноваций	школы
	2.Создание условий для внеурочной
	деятельности обучающихся
	3. Результативность участия
	учащихся в конкурсах, фестивалях,
	смотрах различных уровней

По результатам анализа можно выделить ряд проблем:

• При росте контингента учащихся остается недостаточным количество кабинетов.

- Следует активизировать процесс самообразования преподавателей школы (выступления на МО, городских семинарах, конференциях, освоение новых методик, посещение мастер-классов ведущих специалистов города, республики, участие в круглых столах). Активно стремиться к повышению уровня педагогического мастерства, участвовать в дискуссиях, конкурсах, фестивалях педагогических идей, на страницах печатных изданий и городских семинарах по вопросам педагогики и психологии.
- Определить структуру исследовательской и экспериментальной работы преподавателей.
- Необходимо разработать механизмы профильно-ориентированной направленности обучения.
- Необходимо усилить связь по цепочке «учитель-ученик-родитель» для овладения школьниками культурными ценностями, взаимоотношений, общения и социальной адаптации учеников к реальной жизни.

Мероприятия по развитию школы:

- Усилить контроль результативности обучения по предметам.
- -Скоординировать действия педагогического коллектива по выявлению одаренных детей и прогнозированию их возможностей.
- Обеспечить учащимся получение качественного музыкального образования с целью профессионального ориентирования.
- Создать динамическую систему связей и взаимодействий между разнообразными культурными и образовательными учреждениями.

Приложение № 5 Утверждены приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 г. № 1324

Показатели деятельности МБУДО «Детская музыкальная школа №13» Московского района г.Казани за 2024 год

	Московского района г. Kasaни за 202 4 год	
N п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность учащихся, в том числе:	850 человек
1.1.1	Детей младшего школьного возраста (5-9 лет)	395 человек
1.1.2	Детей среднего школьного возраста (10-14 лет)	389 человек
1.1.3	Детей старшего школьного возраста (15-17 лет)	66 человек
1.1.4	Юношей и девушек (18 лет и старше)	0 человек
1.2	Численность учащихся, обучающихся по образовательным	160 человек
	программам по договорам об оказании платных образовательных	
	услуг	
1.3	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся в 2-	0 человек/0%
	х и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей	
	численности учащихся	
1.4	Численность/удельный вес численности учащихся с применением	0 человек/ 0
	дистанционных образовательных технологий, электронного обучения,	
	в общей численности учащихся	
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся по	68 человек/ 8%
	образовательным программам для детей с выдающимися	
	способностями, в общей численности учащихся	
1.6	Численность/удельный вес численности учащихся по	44 человек/ 5,1%
	образовательным программам, направленным на работу с детьми с	
	особыми потребностями в образовании, в общей численности	
	учащихся, в том числе:	
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	44 человек/5,1%
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	0 человек/%
1.6.3	Дети-мигранты	0 человек/%
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	0 человек/%
1.7	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся	68 человек/8%
	учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей	
	численности учащихся	
1.8	Численность/удельный вес численности учащихся, принявших	743 человека/87,4%
	участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования,	
	фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том	
	числе:	
1.8.1	На муниципальном уровне	95 человек/11,1%
1.8.2	На региональном уровне	201 человек/23,6%
1.8.3	На межрегиональном уровне	54 человек/6,35%
1.8.4	На федеральном уровне	165 человека/19,4%
1.8.5	На международном уровне	228 человек/26,8%
1.9	Численность/удельный вес численности учащихся - победителей и	743 человека/87,4%
	призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали,	
	конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	

1.9.1	На муниципальном уровне	95 человек/11,1%
1.9.2	На региональном уровне	201 человек/23,6%
1.9.3	На межрегиональном уровне	54 человек/6,35%
1.9.4	На федеральном уровне	165 человека/19,4%
1.9.5	На международном уровне	228 человек/26,8%
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, участвующих в	70 человек/8,23%
	образовательных и социальных проектах, в общей численности	, -
	учащихся, в том числе:	
1.10.1	Муниципального уровня	0 человек/%
1.10.2	Регионального уровня	0 человек/%
1.10.3	Межрегионального уровня	0 человек/%
1.10.4	Федерального уровня	30 человек/3,5%
1.10.5	Международного уровня	40 человек/4,7%
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной	единиц
	организацией, в том числе:	
1.11.1	На муниципальном уровне	16
1.11.2	На региональном уровне	1
1.11.3	На межрегиональном уровне	0 единиц
1.11.4	На федеральном уровне	0 единиц
1.11.5	На международном уровне	0 единиц
1.12	Общая численность педагогических работников	73 человека
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников,	57 человек/78%
	имеющих высшее образование, в общей численности педагогических	
	работников	
1.14	Численность/удельный вес численности педагогических работников,	56 человек/77%
	имеющих высшее образование педагогической направленности	
	(профиля), в общей численности педагогических работников	
1.15	Численность/удельный вес численности педагогических работников,	16 человек/22%
	имеющих среднее профессиональное образование, в общей	
	численности педагогических работников	
1.16	Численность/удельный вес численности педагогических работников,	16 человек/22%
	имеющих среднее профессиональное образование педагогической	
	направленности (профиля), в общей численности педагогических	
	работников	
1.17	Численность/удельный вес численности педагогических работников,	
	которым по результатам аттестации присвоена квалификационная	
	категория, в общей численности педагогических работников, в том	
1 17 1	числе:	26 /262/
1.17.1	Высшая	26 человека/36%
1.17.2	Первая	27 человек/37%
1.18	Численность/удельный вес численности педагогических работников в	
	общей численности педагогических работников, педагогический стаж	
4.40.	работы которых составляет:	40 45 000
1.18.1	До 5 лет	13 человек/17,8%
1.18.2	Свыше 30 лет	16 человек/21%
1.19	Численность/удельный вес численности педагогических работников в	6 человек/8,2%
	общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	
1.20	Численность/удельный вес численности педагогических работников в	23 человек/32%
	общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	

1.21	Численность/удельный вес численности педагогических и	57 человек/78%
	административно-хозяйственных работников, прошедших за	
	последние 3 года повышение	
	квалификации/профессиональную переподготовку по	*
	профилю педагогической деятельности или иной	
	осуществляемой в образовательной организации	
	деятельности, в общей численности педагогических и	
	административно-хозяйственных работников	
1.22	Численность/удельный вес численности специалистов,	1 человек/1,3%
	обеспечивающих методическую деятельность	The state of the s
	образовательной организации, в общей численности	
1.00	сотрудников образовательной организации	
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими	
	работниками образовательной организации:	
1.23.1	За 3 года	43
1.23.2	За отчетный период	12
1.24	Наличие в организации дополнительного образования	да/ <u>нет</u>
	системы психолого-педагогической поддержки одаренных	
	детей, иных групп детей, требующих повышенного	
	педагогического внимания	
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0
2.2	Количество помещений для осуществления образовательной	
	деятельности, в том числе:	•
2.2.1	Учебный класс	64
2.2.2	Лаборатория	0
2.2.3	Мастерская	0
2.2.4	Танцевальный класс	0
2.2.5	Спортивный зал	0
2.2.6	Бассейн	0
2.3	Количество помещений для организации досуговой	
	деятельности учащихся, в том числе:	
2.3.1	Актовый зал	10
2.3.2	Концертный зал	0
2.3.3	Игровое помещение	0
2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	да/ <u>нет</u>
2.5	Наличие в образовательной организации системы	да/нет
4	электронного документооборота	
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	да/ <u>нет</u>
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных	да/нет
	компьютерах или использования переносных компьютеров	
2.6.2	С медиатекой	чда/ <u>нет</u>
2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания	да/нет
	текстов	
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в	да/нет
	помещении библиотеки	
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	да/нет
2.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым	Ouelobek/%
	обеспечена возможность пользоваться широкополосным	ме Белем му до 1970 216035 Детская
	Интернетом (на манае 2 Мб/а) в общей инстенности	Детская
1,125	// o = / MV3	ыкальная рла №13» [89]

Директор ДМШ Nº13

__Л.И.Гирфанова